
Zvezaa košarkarska ligaBeograd
Sirez dvoma nai^olIII

© Prav predzadnje, 17. kolo je dokončno izoblikovalo vrb pr- 
© venstvene lestvice. Sreča la sta se dva šampiona: Olimpia in 
9 Beograd. Šlo je ne samo za zmago in medsebojno poravnavo 
© starih računov, temveč tu di za prestiž, saj je znano, da sta 
© prav Olimpia in Beograd najboljši moštvi letošnjega prven- 
® stva. Olimpia je doživela pravo katastrofo. Iz Beograda je 
© odšla poražena _ kar s 44 _ koši razlike, kar je presenetilo tudi 
© največje pesimiste. Resnici na ljubo rečeno, kdor je poznal 
© trenutna formo enega in drugega moštva je bil sicer prepii- 
© ean v popoln uspeh Beo grajčanov, toda tako velikega po- 
© raza menda ni nihče prič akoval. Beograd je danes najboljše 

moštvo v državi in trojke Korač-Gordic-Nikolič bi bil vsak- 
© do vesel, tudi tiste držav e, ki veliko pomenijo v mednarod- 
© nem košarkarskem svetu. Ljubljana je odpravila Radničke- 
© ga in si tako skoraj gotovo zagotovila obstoj v zvezni ligi. 
f; Proleter je v najhujši s ti ski za točke odpravil doma z eno 
© samo točko razlike. Crven o zvezdo, ki jo bo menda prav la 
© poraz dokončno pokopal. Preseneča še en rezultat: Železtii- 
© čar je sredi Beograda. od vzel 2 točki Partizanu, kar pomeni 
f' največje presenečenje predzadnjega kola. Tudi njemu je 
© j',amreč šlo za kožo, ta zm aga pa mu je toliko pomagala, da 
fO se je dokončno obdržal v družbi najboljših. Borba za vrh je 
ft torej končana, ostane pa še borba za dno, zato bomo morali 
® počakati do prihodnje nedelje, ko se bo še osemnajstič za- 
@ vrtelo prvenstveno kolo, i n ko bodo naši košarkarji po tru- 
@ dapolnem tekmovanju ve udar odšli na zasluženi počitek.

(Nadaljevanje na 2. strani! j

Na težkem terenu je Ljubljana premagala 
tekmeca za izpad iz lige.

Ljubljana, 16. olet. Pred 1500 gledalci, in 
v hladnem vremenu so se srečali moštvi 
Ljubljane in Radničkcga. Obema je šlo ra 
kožo, Ce bi Ljubljana srečanje izgubila, bi 
dala ligi slovo, tako pa se, bo verjetno po
slovil Hodnički.

Ljubljana : Radnički
35:24 (17:13)

gentsko sposobnostjo vlil svojim soigralcem 
dovolj samozavesti, ki so v nadaljevanju igrei 
dosegli toliko košev, kolikor so jih potrebo-; 
vali za zmago. Tekma ni bila posebno lepa, 
imela pa je to mikavnost, da je šlo za dv« 
odločujoči točki, ki so ju osvojili domačini, 
kar je na koncu tekme razveselilo Številne 
gledalce, ki so kljub slabemu vremenu od 
vseh strani prišli bodrit Ljubljančane v tej 
težki preizkušnji.

Partizan : Železničar
Ljubljana, Čretnik 9, Zupančič tl, Šker

janc 8, Kfimer 1, Potočnik 2, Senčar 4.
Radnički: D j uric 9, Colo vic 2, Pešič 6, 

Ražn jatovič 1, Djordjevič 2, Prelevi c 4.
Sodnika: Vukovič in Šifrer.
Napovedovalec je javil občinstvu, da teče 

Že sedemnajsta minuta igre. Na semaforju 
je bilo zapisano 15:11 v korist Ljubljane. 
Nekoliko nenavaden rezultat za košarkarsko 
iffro, toda vsi tisti, ki so tekmi prisostvovali, 
3<> se prepričali, da spolzek teren ni dopuščal 
kakršnihkoli bravur ali hitre igre. Ljub
ljana se je dobro zavedala, da je treba 
igrati požrtvovalno in borbeno, ker le ti 

vrlini sta ji lahko prinesli zmago in ji 
Zagotovili tudi obstoj v ligi. Tudi v drugem 
delu igre se podoba na igrišču ni bistveno 
Spremenila. Čim je vstopil v igro Čretnik 

to že v prvem delu igre, je s svojo diri-

92:93 (42:48)
Na igrišču Partizana je Železničar iz Kar

lovca nepričakovano in povsem zasluženo 
premagal domačega Partizana in si s tem 
zagotovil obstoj v zvezni ligi. Tekmo, ki jo 
bila sicer nezanimiva sta sodila Pastor iz 
Novega Sada in Stajic iz Zrenjanina.

Železničar: Kasun 15, Stojkovič 5, Kolako- 
vič 31, DikliČ 30, Jeličič 2 in LediČ 12.

Partizan: Čurčič 19, Radovič 15, Bojovič 
18, Mladenovič 6, Križan 27, Milojevič 5.

Proleter : Crvena zvezda
52:51 (21:18)

V odločilni tekmi spodnjega dela lestvice 
zvezne lige je včeraj Proleter na domačem

(Nadaljevanje na 2. strani)

| Pomemben dogodek

I

Prejšnji teden so v Ljubljani usta
novili Visoko šolo za telesno vzgojo. 
To je tretja šola take vrste v Jugo
slaviji in pomeni velik korak naprej 
pri vzgoji kadrov na področju te
lesne kulture v Sloveniji.

Iz mnogih razprav m pogovorov 
vemo, da je pomanjkanje kadrov v 
telesni kulturi eden izmed največjih 
problemov, ki jih tako zelo občutimo 
na tem področju našega dela. Prav 
zaradi tega lahko trdimo, da pomeni 
ustanoviitev Visoke šole za telesno 
vzgojo v Ljubljani dejanje, ki smo 
ga že nekaj let težko pričakovali in 
trenutek, ko bomo začeli pri vzgoji 
novih kadrov tudi novo pot. Naloge 
nove šole namreč ne bodo tako ozke 
kot smo jih bili vajeni doslej pri po
dobnih ustanovah in mislimo, da je 
ena najvažnejših nalog te šole pra
vo znanstveno delo na področju te
lesne kulture. Gotovo je res, da si 
no moremo več misliti kakega po
sebnega napredka v kvalitetnem 
Športu brez znanstvenih dosežkov 
Športnih strokovnjakov. Na drugi 
&trani pa je tudi res, da tudi rekre
ativna telesna vzgoja, ki jo širimo 
Po delovnih kolektivih in v naših 
šolah, potrebuje novih osnov, ki pa 
3ih ni mogoče narediti kar čez noč. 
'Tudi to je področje znanstvenega de
la* katerega bo morala obdelati no
va Visok rt šola za telesno vzgojo. Le- 
(a naj bi za delo v društvih in de- 
lovnih kolektivih prirejala posebne 
teČaje, kjer naj bi si tečajniki pri
dobili potrebno strokovno znanje.

šola bo morala seveda tudi moč- 
no sodelovati pri najrazličnejših tre- 
^orskih in drugih priložnostnih te-

čajih ter take pomagati pri vzgoji 
strokovnjakov vseh vrst v najširšem 
pomenu besede. Visoka šola bo to
rej nudila niz možnosti za vzgojo 
kadrov na področju telesne kulture 
in ho morda pomagala rešiti ključni 
problem, ki ga dosedanja Višja šo
la za telesno vzgojo ni mogla opra
viti v splošno zadovoljstvo.

Popolnoma jasno je, da se z razvo
jem v najrazličnejših špnrtnih pa
nogah in na poti k vrhunskim rezul
tatom mnogi poslužujejo tudi naj
novejših znanstvenih metod dela. Pri 
nas delamo z relativno zastarelimi 
metodami, od Visoke šole za telesno 
vzgojo pa pričakujemo, da ho tudi 
na tem področju odprla novo pot. Ce 
hočemo stopati v korak z ostalimi 
državami, potem se moramo tudi v 
metodah dela posluževati najnovejših 
dosežkov in se tako približati vr
hunskim rezultatom, ki jih dosegajo 
športn-Tki na najkvalitetnejših tek
movanjih na svetu.

Nova Visoka šola za telesno vzgojo 
v Ljubljani ima torej pred seboj vr
sto nalog in če jih bo lahko opra
vila v splošno zadovoljstvo, bomo 
lahko že v kratkem času ugotovili, 
da zares pomeni nov korak v raz
voju naše telesne kulture, česar si 
seveda vsi želimo. Zelja vseh tistih, 
ki delajo na področju telesne kultu
re, ki še ukvarjajo s športom in te
lovadbo in tistih, Ul si žele sploš
nega napredka naše telesne kulture 
je, da bi Visoka šola za telesno 
vzgojo člmbolje izvrševala svoje na
loge in dosegla rezultate, ki jih 
družba od nje pričakuje.

lllllllllllllll!llll!!lllllll!ll!llll!lt!ll!!llllllllllll!llllll!llllll!ll!llll!!PII!l

Rokometašice Svobode so danes proti Mladosti odlično zaigrale. Posebno se je odlikovala njihova obramba

. II. zvezna nogometna

Rekordni izkupiček Zeljezničarjo
Odred v sredini lestvice — Varteks presenetljivo slab — Loko

motiva mnogo boljša kot lani
Odigrati štiri kola prvenstva in pri tem ne sprejeti niti enega 

samega gola, to je prav gotovo rekord, ki ga velja zabeležiti. Bilanca 
Zeljeznicarja, ki tekmuje v zahodni skupini II. zvezne lige in je osvo
jil doslej vseh osem možnih točk, je več kot odlična. Napadalci so 
dosegli enajst golov, obramba pa ni niti enkrat pobrala žoge iz svoje 
mreže. Z dokajšnjo gotovostjo lahko trdimo, da si bo Žcljezničar še 
naprej utiral pot v I. zvezno ligo. Lokomotiva, ki je lani igrala slabo 
in se komaj rešila izpada,'se letos poteguje za najvišja mesta v le
stvici. Tri zmage in en neodločen rezultat, to je za zagrebško enajsto- 
rico prav lep uspeh. Odred se je kljub nezadovoljivemu rezultatu v 
Ljubljani ustalil v sredini tabele, presenetljivo slabo pa je startal lan
ski prvoligaš Sloboda, še slabše pa Varteks, ki je prav pri dnu, čeprav 
se je o tej enajsterici pred pričetkom tekmovanja precej govorilo.

Rezultati zahodne skupine II. zvezne lige: Trešnjevka : Sloboda 
4:1, Lokomotiva : Zagreb 3:0, Šibenik : Borne 1:2, Proleter : Čelik 2:3, 
Odred : Karlovec 2:2, Varteks : Žcljezničar 0:3.

Vzhodna skupina: Radnički :Pobjeda 4:1, Mačva : Srem 0:0, Bu- 
dučnost : Bačka 6:2^ Spartak : Rudar 2:0, Sutjeska : Novi Sad 2:3, 
Radnički (S) : Radnički (N) 1:5.

Slabši del Odredvega moštva je 
bila danes obramba. Le- ta je kriva 
za oba prejeta gola, saj je Novak 
pri obeh zadetkih Karlovca slabo 
posredoval, pa tudi oba branilca 
Udovič in Alibegovič sta bila zelo 
nezanesljiva in počasna. Sveltla 
točka v obrambi Odreda pa je bil 
edinole kapetan moštva Berginc. Za
nimivo je, da je Gugol j, ki smo ga 
še prejšnjo sezono ocenjevali za 
enega najboljših igralcev pri Od
redu, iz tekme v tekmo slabši. Da
nes je kar zaporedoma podajal žo
ge svojim nasprotnikom, nosi pa 

(Nadaljevanje na 8. strani)

Poletov poBcal
za najboljšega strelca

Ljubljana, 16. oktobra. Čeprav je 
bil v trenutku, ko je sodnik Pe- 
trušič iz Splita zapiskal začetek 
tekme med Odredom in Karlovcem 
velik naliv, se je na tribunah sta
diona za Bežigradom zbralo nad 
4000 gledalcev. In menda ni bilo 
nikogar, ki bi ne bil popolnoma 
prepričan v zmago domače enaj
sterice.

Dogodki pa so se zasukali dru
gače ...

ODRED : KARLOVAC 2:2 (1:1)

Odred: Novak, Alibegovič, Udo
vič, Plavšič, Berginc, Gugol j, Velka
vrh, Virant, Brezigar, Oblak (Zdrav- 
kovič), Jalševec.

Karlovac: Šimunovič, Klarič, Že- 
garac, Draženovič, Erak, Tkalčev, 
Marekovič, Takač, Rclič, Hamza, 
Knapič.

Strelci.-za Odred Brezigar v 33. in 
48. minuti, za Karlovac Takač v 30. 
in Marenkovič v 86. minuti.

Današnja tekma je bila za obe 
moštvi zelo važna, kajti vsaka toč
ka iz tega dvoboja pomeni izkupi
ček, ki bo zelo vplival na končno 
razvrstitev v lestvici ob zaključku 
prvenstva. Odred in Karlovac sta 
namreč že od začetka kandidata za 
izpad iz II. zvezne, lige. Nedvomno 
lahko zapišemo, da je neodločen 
rezultat, ki si ga je priborila enaj- 
storica Karlovca v Ljubljani, zelo 
velik uspeli gostov. Težko je ver
jeti, da bi v drugem delu prven
stva Odred prinesel točko iz Kar
lovca.

Res je, da je Karlovac enajsteri
ca, ki po tehničnem znanju ne do- 
seza ravni, ki jo ima Odredovo 
moštvo. Čemu torej samo neodločen 
rezultat v današnji tekmi? Najbrž 
bo držalo, da so bili vsi Odredovi 
nogometaši trdno prepričani v zuTa- 
go nad svojim nasprotnikom iz 
Karlovca in prav to prepričanje se 
jim je močno maščevalo. Igrali so 
zelo . lagodno, nekateri nogometaši 
celo neresno — z eno besedo — igra
li so precej pod svojim povprečjem.

TOKRAT 22 GOLOV
Prav tako kot v lil, kolu, so tudi 

danes napadalci v SCL dosegli 22 
golov. Se vedno je odločno na pr
vem mestu Hribernik, čeprav danes 
ni dosegel nobenega gola. Vrstni 
red: 1. Hribernik (KI) 8. 2. Brezar 
St. (Tr) 5, Arnejčie (Mrb) 5, 4. 
Maučec (Sobota) 4, Uršič (NG) 4, 
Breznik K. (Mrb) 3. Čeh (Mrh) 3, 
Vidic (Mrb) 3, Lukežič (Lj) 3, Maj
cen (Lj) 3, Kokotec (II) 3, Škraba 
(Krim) 3, Potočnik (Sob) 3, Flor jan 
(01) 3, Mihelčič (Tr), Silabi (tr), 
Križaj (NG), Opresnik (R) Breznik 
rinček. Vodeb, Hočevar (vsi KI),
V. (Mrb), More (SI), ŠoŠtar (Lj), 
Kuzmin (NG), Hirš'(Naf) vsi po 2, 
Marinček, Vodeb, Hočevar (vsi KI), 
Slojnik,' Dimirovič. Cnklič, Posi- 
nek, Košorok (vsi 01), Bremec, Ro
ji na,. Podlipnik, Djekič, Judež (vsi 
II), Stanovnik, Osrečki, Kozinc (vsi 
SI), Gorjan, Gulin (oba NG), Nor
čiči Skalar (oba Sob), Sušnik, Knavs 
(oba. R), Tomič, Šhilar I. (oba Tr), 
Marjanovič (Krim), Corn (Lj) vsi 
po enega.



! Ljubljana, 16. oktobra — Zveza keg- 
l IjaSklii žipoartoiv je menda meti prvimi, 

ki je opravila svojo skupščino, sicer 
pa nič prezgodaj, zakaj tekmovalna se
zona je tik pred vrati. Prav glede tek
movanja, oziroma prvenstva pa je bilo 
danes največ govora, zakaj skoraj tra
dicionalno je, da se tekmovalni siste
mi v tej športni panogi menjajo skoraj 
vsako leto sproti. Jasno, da to ni naj
bolje to so delegati ta način precej kri
tiziram ter dajali vrsto predlogov za 
Izboljšanje. Teh predlogov je bile več, 
osvojili pa so končno predlog, da bo 
tekmovanje za moško ekipno prvenstvo 
Slovenije v mednarodnem slogu 8X200 
lučajev mešano v ligi z 20 člani. Ta liga 
bo vsako leto sproti razpuščena to jo 
bodo dopolnili s 6 okrajnimi prvaki to 
14 ostalimi klubi po ključu, ki so ga 
glede na dosedanjo udeležbo v’ ligi ime
le posamezne OKZ (sicer je potemtakem 
odveč ime »liga«, Id ne teče iz sezone 
v sezono, ampak je to republiško pr
venstvo). Glede vseh ostalih tekmo
vanj so sl bili delegati edini, o prven
stvu posameznikov in o udeležbi Iz po- 
somieznh OKZ bodo odločili na poseb
nem sestanku s predsedniki okrajnih 
zvez. Tako je bilo torej največ govora 
o tekmovanju, razen tega pa o tegobah 
glede pomanjkanja finančnih sredstev v 
vseh OKZ.

Ugotovljeno je bilo, da je imela ZKSS 
premajhen stik z organizacijami na te
renu, da inštruktorji premalo ali pa 
sploh nič ne delujejo v klubih, čeprav

Odbojkarsko prvenstvo 
celjskega okraja

Celje, 16. okt. — Na okrajnem prvenstvu 
partizanskih društev v odbojki so bili dose
ženi tile rezultati:

Člani: Šempeter : Celje (Gaber jc) 2:1,
Šempeter : Rogaška Slatina 2:0, Celje (Ga- 
berje) : Rogaška Slatina 2:0. Vrstni red: 
Šempeter, Celje (Zagorje), Rogaška Slatina.

Mladinci: Petrovče : Rogaška Slatina 2:0, 
Rogaška Slatina : Škofja vas 2:0, Petrovče j 
Škofja vas 2:0. Vrstni red: Petrovče, Roga
ška Slatina, Škofja vas.

(Nadaljevanje s 1. strani)
igrišču v dežju tesno premagal Crveno zvez
do iz Beograda. Tekma je. bila zelo razbur
ljiva saj je bil zmagovalec znan šele v zad
nji mnuti igre. Tekmo sta vodila Minič in 
Beloševič iz Beograda.

Proleter: Loči 12, Engler 3, Graovac 22, 
Badojčič 10, Santa 5.

Croena zvezda: Kolakovič 17, Andrijaše- 
vič 5, Popovič 1, Savič 4, Matič 9, Vicentič 
7, Dragojlovič 8.

Nihče ni bil 
kos Koraču

Beograd, 16. oktobra. Za odločilno 
srečanje med Beogradom in Olim
pijo je vladalo v Beogradu dokaj 
veliko zanimanje, saj se je zbralo 
im igrišču nekaj več kot 2000 gle
dalcev. ki so ob koncu tekme po
zdravili visoko zmago Beograda in 
s tem tudi novega državnega
prvaka.

BEOGRAD : OLIMPIJA 114:71 
(62:40)

Beograd: Korač 54, Nikolič 28, 
Gordič 20, Erkič 4, Rajkovič 4, Lu
čič 4.

Olinrpija: Dermastija 19, Kandus 
9, Lokar 2, Miiller 17, Kapelj 2, Da
neu 14, Brišnik 3, Kristančič 1, Vr
hovec 4,

Tekmo sta dobro vodila sodnika 
iz Zagreba Cindrič in Brnetič.

Ekipa Beograda, ki je v drugem 
delu lega igrala iz kola v kolo 
bolje je tudi v današnjem sreča
nju dokazala da je v odlični formi, 
saj je z dobro in učinkovito1 igro 
povsem nadigrala ljubljansko 
Olimpijo. Igralci Beograda so že 
takoj v začetku pričeli s hitrimi in 
silovitimi napadi preko Korača, Gor- 
diča in Nikoliča. Tako je že v peti 
minuti bil rezultat 28:9 v korist 
Beograda. Igralci Olimpije so sku
šali s hitrimi protinapadi obdržati 
korak z Beogradom in nadoknaditi 
zamujeno, vendar jim to ni uspelo. 
Nasprotno pa so bili napadalci Beo-

Jdaja Tiskovni svet .Polet. - Breja 
uredniški odbor — Odgovorni urednik 
Franček Mirtič — Rokopisov ne vračamo 
- Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
Ljubljani — Uredništvo m uprava v 
Ljubljani. Cankarjeva I (pasaža Nebotič
nika) - Poštni predal m - Čekovni ra
čun uprave 600-701/3-84 - Telefoni: ured
ništvo: 81-281 (ob nedeljah 20-170. 171, 172
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Skupščina Zveze kegljaških športov Slovenije

e ® g o

je biJo organiziranih za inštruktorje ve
rnico tečajev, ker se kegljanje v zadnjih 
letih močno širi zla ali med delovnimi 
kolektivi. Zamera pa gre tudi zveznemu 
forumu, ki re noče ogreti za tekmo
vanje starejših članov v zveznem me
rilu.

Najhujši problemi so na Primorskem 
in Dolenjskem, največ mladine zajema 
Gorenjska, v vsej Sloveniji - pa je nad 
100 klubov z okrog 8000 elani. To je pač 
močnai, množična organizacija, ki za
hteva bolj poglobljeno delo. Pričakuje
mo, da bo novi Izvršni odbor, ki ga 
znova vodi tov. Ravnikar, zadostil vsem 
pričakovanjem.

Včeraj zvečer so imeli svoj občni zbor 
tudi kegljaški sodniki v okviru svoje 
republiške zveze Tudi ta je imela malo 
stika s terenom, a bolj po krivdi sod
niških poverjeništev pri OKZ. Veliko 
število sodnikov — čez 200 jih šteje or
ganizacija — ni bilo obveščanih o raz
nih spremembah glede tekmovalnih pra
vil, sestankov ali izpopolnjevalnih se
minarjev siploh ni bilo, pa tudi na pre
vedbo iz nižjih v višje razrede so po
samezna poverjeništva pozabljala. To pa 
seveda za elane organizacije ni bilo pre
več spodbudno. Precej je še problemov, 
k; jih bo moral reševati novi odbor pod 
vodstvom tov. Likovnika.

• K R AN J

Mednarodni telovadni dvoboj
Jesenice, 16. okloI)ra — včeraj zvečef 

Je bil v domu Partizana na Jesenicah 
mednarodni telovadni dvoboj moških 1»
ženskih telovadnih vrst TVD Partizan 
Jesenice in ASKO Koflach. S tem sre
čanjem so gostje vrnili Jeeeničanoni 
dvoboj, ki je bil spomladi v Koflachu.

Med tern, ko je bila domača moška 
vrsta uspešna, so pri ženskah gostje 
očitno prevladovale in zmagale z več 
kot 20 točk. Pri moških se je, srečanj® 
končalo 260.45 : 243.70 za domače, pri 
že-nakah pa 177.80 : 157.50 za goste.

Rezultati: moški skupno 1. Stražišar 
(J) 56.80', 2. Oblak (J) 56.75, 3. Železni* 
(J) 55.60, 4. List (K) 54.20; Posamezno
preskok: Oblak (J), konj z ročaji: Ce- 
lesniik in Stražišar (oba J), drog: Oblak
(J) , bradlja: Stražišar in Oblak (J), kr°‘ 
gi: Oblak (J) parter: Oblak (J). Žensk® 
skupno 1. Andolšek (J) 37.20, 2. Sehickef
(K) 36.65, 3. Miiller (K) 37.50, posamezno 
preskoki: Schicker in Muiler, (obe K)> 
dvovišinska bradlja: Andolšek (J), par
ter: Andolšek (J).

Odličen boks v Zagorju
Zagorje, 16. okl. Prijatelji boksa 

v Zagorju so bili včeraj zvečer zelo 
presenečeni, ker so po dolgem času 
ali pa sploh prvič videli izredno 
zanimiv in dober boksarski dvoboj 
med ekipama KAC iz Celovca ter 
boksarsko reprezentanco Zasavja. 
Le-ta je bila okrepljena s Prešer
nom in Weinerjem od Odreda.

Pričakovati je bilo, da bodo gost
je zmagali, toda bili so neljubo 
presenečeni, zmaga je pripadla v 
drugem delu zasluženo, čeprav tes
no domačim.

Po prvih štirih parih je sicer ka
zalo na popolno katastrofo domače 
reprezentance, ker so gostje vodili 
s 7:1, kasneje pa so se dogodki v 
ringu obrnili na bolje v prid do
mačih. Zlasti Weiner je ugodno 
presenetil, medtem ko je Prešeren 
prepričljivo odpravil najboljšega 
avstrijskega boksarja Kolehgerja.

Srečanje je bilo v dvorani Par
tizana in dobro organizirano, za 
kar je poskrbel domači Proletarec. 
Sodila sta Lajovic in Remec ter dva 
avstrijska sodnika.

a najboljši

Rezultati: Uršič : Rožman 2:0 pt., 
Konig : Kovač 1:1, Sehalemaye]r ' 
Plahutnik 2:0 pt., Wajs : SerhatliČ 
2:0 ko., Hober : Novak 0:2 tko., 
Wecl : Weiner 0:2 pt., Kolegher : 
Prešeren 0:2 pt., Koschir : Livk 0:2 
tko., Schtolze : Klembas 1:1, KAC: 
Repr. Zasavja 8:10. dl.

Beograd : Zagreb : Budimpešta
Beograd, 16. okt. Y Beogradu je 

bil danes tradicionalni troboj na
miznoteniških reprezentanc Beo
grada, Zagreba in Budimpešte. Y 
prvem srečanju so Beograjčani pre
magali vrsto Zagreba 5:0. Osmang- 
gič : Hudetz 2:0, Vojislav Marko
vič : Biščan 2:0, Pabasovič : Fra- 
njič 2:0, V. Markovič : Hudetz 2:1, 
Osmanagič : Franjič 2:0. V drugem 
srečanju je reprezentanca Budim
pešte premagala Zagreb prav tako 
5:0.

Na mednarodnem prvenstvu Beo
grada v namiznem tenisu, ki je na 
sporedu vsako leto v počastitev 
osvoboditve Beograda, sta pri mo
ških finalista mlada igralca iz Bu
dimpešte Peterffy in Fahazi, pri 
ženskah pa Čovičeva in madžarska 
tekmovalka Marosvoelgyi.

PARTIZAN : MARIBOR 16:4
Beograd, 16. okt. V prvem final

nem srečanju za ekipno državno 
prvenstvo v boksu je včeraj pred 
okrog 1500 gledalci beograjski Par
tizan premagal boksarje Maribora 
16:4.

Rezultati: Šarič : Tomažič 2:0

Troboj atletskih reprezentanc Srbije, Hrvatske in Slovenije

Edino HAFNER in MRAKS
Slab start okrnjene slovenske ekipe

Beograd, 16. okt. Troboj moških 
reprezentanc Srbije, Hrvatske in 
Slovenije, pričel je že včeraj, ni 
uspel. Predvsem ga je že vnaprej 
onemogočil pozen termin, nadalje 
so prišle številne poškodbe atletov, 
zlasti slovenskih in za konec je še 
kosava poskrbela, da niso bili do
seženi rezultati, ki bi tako velike- 
m(i tekmovanju tudi ustrezali. Slo
venska reprezentanca je bila bolj 
simbolična kot pa pravo naše za
stopstvo. Brez Lorgerja, Ginka, Le
ska, Kolnika, Važiča, Brodnika, 
Rojka, Ingoliča, Srnovršnika in še 
nekaterih, je nastopila v pomlaje
ni sestavi, ki seveda ni bila enako
vreden nasprotnik skoraj popolni
ma ekipama Srbije in Hrvatske. 
Nekateri naši predstavniki pa so 
se dobro dzkazali in zaslužijo vso 
polivalo. Cervan je na primer od-

grada nezadržljivi, tako da je bila 
v deseti minuti tekma že odločena, 
saj je Beograd vodil že s 34:19. «-

Do konca polčasa pa se je razlika . , -
v korist Beograda še povečala, — |PredaI v prvi rundi zaradi poškod
bam. Beograd je tudi v dfugem i Ka,Zer, 2:°-
polčasu nadaljeval s hitro igro ter ,. TT G v 9.n'xr'°-‘ Z 
tudi v obrambi onemogočil razpelo- e-. ,’ ^ ^ Vujadmovic :
ženega Dermastjo. Po poškodbi 71?dl.Je SOpdnlk
Kanditsa in odhoda Dermastije jz kic 2:0 (Po prvi rundfsTje Mari-' 
igre v sl e d petih osebnih napak je ZLl) Laskovič : Stilija 0-2
Beograd pridobil se v višam igral- P id . L'’skovar 2:0 t. k. o Par- 
cev Olimpija se je sicer trudila, jizan je predal borbo v lahki kate- 
vendar vec kot branih ze doseženo goriji M'aribor v poltežki. 
razliko v kosih m uspela. . Sodili so Grošelj in Podbevšek iz

Tekma je bila vsekakor ena naj- Ljubljane in Mladenovič ter Milo-
lepših in najkvalitetnejših srečanj A.,,jz 
v Beogradu. Zopet se je izkazal od- Mariborski boksarji
ličen strelec Korac ter Nikolič, ki rP<;nn Jc uw5cscl =twvcxisn.i
mu je uspeval tako strel od daleč Beograjčani so se noWa1? kn^nT m,ai5e mladince v skoku v daljino 
k«, prodor, s ta*, je precej .be- S ikcTki i “.jPo mnoče teLjt R»*0. "ti» "S

se niso mogli

pravil Štritofa, Hafner Čularja 
(Naraks.je prezgodaj mislil, da je 
na cilju, sicer bi bil drugi), Šega 
je dosegel nov slovenski rekord za

gal obrambo ljubljanske Olimpije. 
Kljub’ visoki razliki v korist Beo
grada je Olimpija igrala do konca 
požrtvovalno in borbeno.

borci,
nega znanja.

Povratno srečanje za naslov le
tošnjega prvaka v boksu bo nasled
njo nedeljo v Mariboru.

Lestvica zvezne košarkarske Uge

28 ( 4292)
26 (+170)
19 ( +11)
16 ( +11)
15 ( —43)
14 ( —49)
14 (—130)
12 ( -27)
12 ( -02)
12 (—143)

V lestvici ni vračunsoia tekma med Zadrom in Slobcdo. V času našega na
ročanja srečanje še ni Mo končano.

Zadnje kolo bo odigramo v nedeljo23. oktobra. Po £tkle«pu KZ J se bodo 
vse tekme začele oh 18. uri. Srečal se bodo: Cirv, zvezda : Partizan, Zelejez- 
mčar : Beograd, Olimpija : Zadar, Sloboda : Ljnibljama to Radnički : Proleter.

Beograd 17 14 0 3 1481:1189
Olimpija 17 13 0 4 1265:1095
Partizan 17 9 1 7 1265:1237
Zadar 16 7 2 7 1170:1150
Žel jez ni čar 17 7 1 9 1136:1179
Ljubljana 17 7 0 10 1128:1177
Proleter 17 7 0 10 1000:1220
Crvena zvezda 17 6 0 11 1188:1215
Radnički 17 6 0 Itt 948:1040
Sloboda 16 6 0 10 936:1079

Medtem ko so odbojkarice danes : Crvena zvezda se 
zaključile letošnje državno prven- zmago Pajtizana 3:2 
stvo, so v moški konkurenci od- ~ —
igrali predzadnje kolo. Prav gotovo 
je bila najbolj zanimiva tekma da
našnjega dne v Beogradu, kjer sta 
se sestali ženska ekipi Partizana in 
Crvene zvezde v odločilni tekmi za 
naslov državnega prvaka. Na igri
šču Crvene zvezde se je zbralo ne
kaj sto gledalcev, ki so bili priče 
zelo zanimivi in razburljivi tekmi, 
ki si je povsem upravičeno prido
bila naslov najlepše tekme letoš
njega prvenstva. Zmagale so odboj
karice Partizana z rezultatom 3:1 
(7:15, 15:7, 15:6, 15:11). Yrsia Parti
zana je zmagala popolnoma zaslu
ženo, saj so razen v prvem nizu 
popolnoma prevladovale na igrišču. 
Tudi Crvena zvezda je igrala boljše 
kot v vseh tekmah letošnjega pr
venstva, vendar to ni bilo dovolj, 
da bi premagala bodočega prvaka.

V Beogradu sta se srečali tudi 
vrsti večnih beograjskih rivalov v 
moški konkurenci. Tekma Partizan

imajo mnogo ,chnic- senetljivo zmago Miltoviliča na 
100 m, ponoven rekord Hrvatske 
Lojoviča v krogli, odlične skoke v 
daljino (z močnim vetrom v hrbet!). 
Kompletna zasedba Slovenije bi 
kaj lahko celo vodila — to je sicer 
samo teoretična, a zanimiva ugoto
vitev.

Rezultati prvega dne: 100 ni: 1. 
Mihovilič (H) 11.5, 2. Trifunovič
(Sr) 11.6, 3. Topič (Sr) 11.7, 5. Ko
rošec (Sl) 12.2, 6. Zatler (Sl) 12.3, 
400 m 1. Snajder (H) 49.5, 2. Janko
vič (Sr) 50.7, 3. Stanovnik (Sl) 51.4, 
5. Rainer (Sl) 51.9, 1500 m 1. Hafner 
(Sl) 4:02.8, 2. Cular (H) 4:03.0, 3. 
Naraks (Sl) 4:03.6, 10.000 m 1. Iva
novič (Sr) 31:12.5, 2. Červan (Sl) 
31:41.7, 3. Štritof (Sr) 31:44.4, 4. 
Homan (Sl) 33:10.0, 110 m ovire 1. 
Petrušič (Sr) 15.2, 2. Miler (H) 16.3,
5. Taks (Sl) 17.4, 6. Kovač (Sl) 17.9, 
višina 1. Majtan (Sr) 195, 2. Kavčič 
(Sr) 190, 5. Cihal (SI) 175, 6. Potrč ' 
(Sl) 175, daljina 1. Miler (H) 7.54, 
2. Ledič (H) 7.30, 3. Mttnjič (Sr) 7.27,
4. Petrovič (Sr) 7.19, 5. Šega (Sl) 6.74,
6. Zaletel (Sl) 6.73, krogla 1. Joco- 
vič (Sr) 16.47, 2. Lojovič (H) 16.28,
5. Škiljevič (Sr) 15.78, 4. Penko (Sl) 
14.51, 6. Uršič (Sl) 14.34, kopje 1.

je končala z 
(10:15, 15:13,

15:8, 7:15, 15:10).
Tudi v Zagrebu sta bili dve od

bojkarski tekmi zvezne lige. Naj
prej je ženska vrsta Lokomotive 
premagala Poštarja iz Beograda s 
3:2 (15:6, 11:15, 10:15, 15:6, 15:5), za
tem pa sta se srečali še moški vrsti 
Mladosti in Poštarja (Bgd). Zagreb
čani so zmagali s 3:0 (15:0, 15:11, 
15:9).

V Ljubljani je ekipa ŽOK Ljub
ljana sprejela v goste beograjskega 
Zeljezničarja, ki je brez posebnih 
težav premagal domače odbojkarje 
s 3:1 (8:15, 15:12, 15:7, 15:13).

it mm*

Drofenik ni odpotoval 
v Beograd

Maribor, 16. okt. V soboto zjutraj 
so odpotovali v Beograd boksarji 
mariborskega Branika na finalno 
srečanje s Partizanom. Kljub temu, 
da so Drofeniku odobrili nastop, 
le-ta ni odpotoval v Beograd, ker 
psihično ni bil pripravljen za to 
srečanje. Pravi pa, tla bo v povrat
nem dvoboju v Marii''’ " •" '-'pil 
za barve Maribor'1.

KEKSI

Miletič (Sr) 74.21, 2. Pavlovič (Sr)
64.02, 3. Kastelic (S!) 60.62, 6. Špilat 
(Sl) 55.08, 4 X 100 m 1. Hrvatska
43.3, Slovenija 45.9, Srbija diskva
lificirana. točke: Srbija 77, Hrvat
ska 73, Slovenija 48.

Tudi nadaljevanje troboja je potekalo pri
bližno tako kot prvi dan. Reprezentant 
Srbije so si danes z vrsto visokih u vreli K’v 
zagotovili zmago, medtem ko je Slovenija š® 
nadalje ostala na zadnjem mestu. Danes s® 
bili tekmovalni pogoji nekoliko boljši, ven
dar je večina atletov s svojimi dosežki do
kazala, da ima letošnje sezone čez glavo* 
kot .pravimo. Najboljši posamezniki so bik 
Hafner, Kuzmanovič, Jocič in Naraks. Po
sebej zanimiva pa je bila še borba v meto 
kladiva, kjer je spet samo 8 cm ločilo Bez
jaka od Račiča.

Rezultati — 200 m: 1. Mihovilič (H) 22+ 
2. Petrušič (S) '22.8, 3. Jankovič (S) 22.9. 
5. Zatler (Sl.) 23.7, 6. Porle (Sl.) 24.7,. - 
800 m: 1. Naraks (Sl.) '1:54.6, 2. Cular (H) 
1:55.1, 3. Margetič (H) 1:55.6, 6. Špan (Sl) 
1:55.8, 5000 m: t. Mihalič (S) 13:00.6, 2. Cer
van (SI) 15:00.8, 3. Adam (H) 15:08.7, 5. Stro» 
(Sl.) 16:13.5, 400 m ovire: Matič (S) 55 0.
Obradovič (S) 56.7, Rajner (Sl.) 57.5, Taks 
(Sl.) 58.7. 5000 m zapreke: 1. Hafner (Sil 
8:56.7, 2. Bogunovič (S) 9:15.4, Subotič (S) 
9:25.5, 6. Ivančič (Sl) 9:48.7, troskok: 1. Jo
cič (S) 15.19, 2. Stanišič (S) 14.99, 4. Pucelj 
(Sl.) 13.22, 6. Cikal (Sl) 12.74, palica: Koz- 
raanovič (S) 420, 2. Lukman (S) 400, 4. Ocna,, 
(Sl) 380, 6, Jovan (Sl.) 350, disk: Sekulič (W 
47.75, 2. Jocovič (S) 47.71. 5. Peterka (51-) 
43.10, 6. Penko (Sl.) 40.t9, kladivo: i.
(H) 61.89, 2. Račič (H) 61.81, 4. Stepišnik (SJ) 
54.58, 5. Rojko (Sl) 52.36, 4 X 400 m: 1. Srbija® 
2. Slovenija.

Končno število točk- Srbija 164, Hrvatsk® 
134, Slovenija 98.

Rezultati zvezne 
rokometne lige:

Moški:
Dinamo : Dubočica 21:14 (10:6) 

Zagreb : Partizan (Bjel.) 13:13 (7:5) 
Borac : Crv. zvezda 10:12 (4:4) 

Partizan : Rabotnički 17:15 (10:7) 
Bosna : Mlada Bosna 12:11 (7:5)

Ženske:
Lokomotiva (V) : Grafičar (O) 

4:3 (3:2)
BSK : Slavonka 15:6 (6:1) 

Sloboda (O) : Lokomotiva 6:5 (2:4) 
Slavija (NS) : Sloboda (Bgd)

9:9 (2:4)
Gorenjsko kegljaško prvenstvo'1

Bled. Na letošnjem gorenjsken' 
prvenstvu v keglanju za mladine® 
je sodelovalo 72 tekmovalcev1 i2 
Tržiča, Radovljice, Kranjske gore. 
Bleda, Kranja, Podreče in Jeseni®- 

Rezultati: 1. Ključevič (]) 767- 
2. Odar (KG) 764, 3. Zupan (T) 764.

Olimpija
močno popušča

Ljubljana, 15. oktobra. Danes zvečer i? 
Lil v stekleni dvorani prvenstveni d v obe) 
judoistov Ljubljane in Olimpije v okvir11 
I. republiške lige. Pričakovali smo, da ^ 
Ljubljana imela precej dela s svojim 
sprotnikom, ker ni nastopil Maček, a ni‘ld 
ni pomislil, da se bo zmaga nagnila s ta*4-- 
no razliko v korist Ljubljane. Že v prv*1 
krogu so Ljubljančani zmagali z 9:3, v 
gem krogu pa so ta rezultat ponovili. 
lika je bila Ič v tem, da je v prvem kro^ 
zmagal Gale nad Pogačnikom in tako Pr^ 
boril svojemu moštvu edino zmago, v 
gem krogu pa so bile tri borbe neodloČ^6 

Najzanimivejši sta bili borbi med Skr®^ 
\n Benčanorn v lahki kategoriji ter meti * 
gačnikom in Galetom v težki. Zlasti 
borba jc bila dramatična. Dolgo časa je ,,D(j 
prednost Pogačnik ter izvedel več dob ^ 
prijemov, na koncu pa je za hip popusti 1 
klonil pred Galetom.

Pri Olimpiji sta zlasti pohvale vredna 
k uš in Benčan, pri Ljubljani pa skoraj 
tekmovalci enako, kar jim je prineslo zaS % 
ženo visoko zmago. Sodila sta, a no ^ ^ 
napak, po daljšem prerekan'u med preds 
niki obeh klubov (Olimpija ni hotela 0^ 
stopiti, ker ni prispel delegirani sodnik
Celja'. Prančič in Gale, rezultati pa —
l: w
Čič :
1:1, I
Markuš

bi11'

vir*

krog: Stepančič 
čan 1:1, srednjo:

lahka Škraba : Sepie 2:0, (
"an 2:0, srednja: Grošelj : ,
>rol : Šubic f :0. težka: Jakbf jj( 
2:0, Pogačnik : Gale 0-'2t

■ Sepic t.O, 
Macarol

S k raba •’ Gt°:Ocvirk 2:0- j

2:0, Jakhel : Gale 1:1, končni rezultat: '
Ijona : Olimpija 18:6. ^

Zanimiv je bil tudi dvoboj II. l»£e 
Ljubljano II in Alpino, kjer je 1
Ljubljana s 15 9, izkazala pa sta se Mb1 »ji
»n Naglič pri gostit ter Trontelj in 
pri Ljubljani.



Kdo je najboljši? - Real ali Barcelona? Slaba državna reprezentanca in najboljši klubi na 
svetu - Di Stefano, Kubala, Puskas, Kocsis - elita španskega nogometa

— Imate vstopnico odveč?
— Ali mi lahko preskrbite kak sedež na stadionu v Maksimiru za ogled tekme Barcelona — Zagreb,

plačam dvojno ceno... ...... „ , r.. ..
Taka in podobna vprašanja so kar deževala prejšnji teden v Zagrebu. Stadion v Maksimiru, ki sprej

me skoraj 50 tisoč gledalcev, je bil kljub dežju napolnjen do zadnjega kotička. Niti meddržavne tekme ne
vzbude tolikšnega zanimanja. „ , ....

Zakaj? V Zagreb so prišli nogometaši Barcelone — spanski nogometni virtouzi — nogometaši, katerih 
slava se je razlila po vsem svetu. Španski nogomet to je nekaj posebnega. Znani nogometni klub Real 
Madrid je najboljši nogometni klub na svetu. Barcelona ga je skoraj redno premaga v španskem prvenst
vu Ni torej nobenega dvoma, pred nami so torej pravi mojstri nogometne igre. Tako smo si mislili tudi 
mi ko smo v njihovi družbi sedeli v zagrebškem hotelu »Esplanade« in se pogovarjali z njimi. O nogo
metu, o nogometu v Španiji, o nogometu v Jugoslaviji — z drugo besedo o vsem tistem, kar se vrti okoli 
čarobnega izraza — nogometne žoge.

Od Barcelone do Madrida
Čeprav španski nogomet slovi kot za veliko rivalstvo dveh klubov, k' nominalne cene. In morda še tole: 

eden najmočnejših na svetu, o njem se potegujeta za naslov najboljše v letošnjem prvenstvu vodi Barcelo, 
Pravzaprav malo vemo. Gostje so enajstorice na svetu. Naj bo tekma na, ki je dosegla s svojo odlično na- 
nam povedali, da imajo v Španiji v Madridu ali Barceloni, vstopnice pada no petorko ze 85 golov, mect- 
Približno 40.000 registriranih nogo- so razprodane že mesec dni vna- tem ko je Real s svojimi nogo me t- 
taetašev, ki tekmujejo v najrazlič- prej, njihova cena na »črni borzi« nuni umetniki dosegel komaj 44 za- 
Oejših ligah. Najbolj zanimiva je se- pa doseže tudi desetkratno višino detkov.

D‘ SteFano, eden najbolj znanih španskih nogometašev, je dal najboljšo igro življenja na tekmi za pokal
evropskih prvakov med Realom in Eintrachioni

£eda profesionalna nogometna liga, 
kjer tekmujejo moštva v dveh sku- 
Pblali po 16 klubov. Najbolj razvit 
Je nogomet v pokrajini Catalania, 
kjer je nad 10.000 nogometašev za 
?jo bi lahko uvrstili Andaluzijo. Če 
®i kogarkoli v Španiji vprašali za 
??jbolj popularno športno panogo, 
J| bil odgovor prav gotovo popolno
ma enak — nogomet!
i. Za to trditev ne bi bilo treba iska- 
,l. kakšnih posebnih dokazov, dovolj 
1)1 kil en sam obisk nogometne tek- 
i?e v Madridu ali v Barceloni, V 
“arceloni imajo namreč najmoder
nejši nogometni stadion v Evropi, 
k* sprejme 100 tisoč gledalcev. Po 
Nevadi so vstopnice za nogometne
eknie razprodane...

», ‘o še posebno velja za tekme med 
Madridom in Barcelono. Nogometno 
&rečanje Real : Barcelona, to je to- 
j^j največji športni dogodek, kar si 
v.*1 je mogoče zamisliti v Španiji. 
Mnogokrat slišimo vprašanje, kdo 
'e pravzaprav najboljši klub na 
Vetu? Odgovor je popolnoma jasen 

'T.Real iz Madrida. Dokazi? Ma- 
r,dski Real že od leta 19>6 osvaja 

ya*h>v najboljšega kluba v Evropi.
svoji pobi do osvajanja pokala 

fj^opskih prvakov je premagal v 
a&Lnih srečanjih Barcelono, Fioren- 

Milan, Stade Reims ter v zad- 
-j.teni srečanju Eintracht Frankfurt, 

srečanje, ki je bilo v Glaisgoivu,
j. ,%al odločil v svojo korist z iz- 
,anim rezultatom t:3, in nogometni

R^kovnjaki trdijo, da je bil fo naj- 
^ Jši prikaz nogometne igre v zgo- 

nogometa na svetu. 
are^anjih med Realom iz Mad- 

» a te Barcelono pravijo, da tu ne 
le j,??, odgovor Ha vprašanje, kdo 

"Olj popularen? Tu gre namreč

Ramallets, Gracia in Segarra
Dolga kolona taksijev se je usta

vila pred hotelom. Nogometaši Bar
celone so se vsuli iz avtomobilov in 
že prvi pogled nanje nam je dal ve
deti, da imamo opraviti s Španci. 
Glasno govorjenje — seveda o nogo
metu — to nas je privabilo, da smo 
se odločili za kratek pogovor z nji
mi. Toda, če govoriš o nogometu, 
pogovor seveda ne more biti kratek. 
Španci so zgovorni ljudje — tudi 
nogometaši...

■ Kdo je najpopularnejši nogo
metaš v Španiji?

Ramallets, Gracia in Segarra — 
trojka s katero smo se pogovarjali 
o španskem nogometu, nam je dala 
tale odgovor.

»Morali bi vprašati naše tempera
mentno nogometno občinstvo. Le-ta 
bi se nabrž odločila za Kubalo. ki 
je sedaj priklenjen na bolniško po
steljo. Vso kaže. da ne bo mogel 
igrati najmanj leto dni. Madridčani 
bi se morda odločili tudi za Di Ste
fana za katerega trdijo, da je Realu 
že nekajkrat prinesel naslov naj
boljšega kluba v Evropi. Sicer pa 
sodi med najpopularnejše osebnosti 
nogometa v Španiji tudi trojka Pus
kas, Csi.bor in Kocsis — igralci slav
ne madžarske enajstorice, ki je ve
ljala za najboljšo državno repre
zentanco na svetu«.
■ Zakaj najdemo v španskih nogo
metnih klubih toliko tujcev?«

»Španski nogomet je atraktiven. 
Nogometno občinstva hoče videti 
velike igre in najboljše nogometaše 
na svetu. Zato-ni prav nič čudno, če

se zbirajo v Madridu in Barceloni 
najboljši nogometaši sveta. Popol
noma jasno je, da za svoj pristop 
k enemu ali drugemu klubu prej
mejo velike vsote denarja, pa tudi 
sicer so njihovi dohodki zelo veli
ki«.
H »Kako ocenjujete nogomet v sve
tu?«

»Sodimo, da so imeli Madžari 
ena jstorice, ki je bila enaka ali ce
lo boljša od tiste, s katero so Bra
zilci osvojili naslov svetovnega pr
vaka. Brazilci so morda bolj tem-, 
paramentni, Madžari pa so jih pre
kašali v tehničnem znanju. Zato ni 
čudno, če pravijo pri nas v Španiji 
za Puskasa, da je najboljši igralec 
vseh časov, da je Kocsis igralec z 
na jmočnejšimi živci, da Csibor lah
ko prikaže pravo fantazijo nogome
ta«.
■ »Zla zaključek še ocena jugoslo
vanskega nogometa?«

»Premalo ga poznamo. Videli smo 
le Bearo, Mitiča, Čajkovskega, z 
drugimi besedami igralce, ki so pri
nesli veliko slavo jugoslovanskemu 
nogometu. Današnja generacija ju
goslovanskih nogometašev je najbrž 
za razred slabša Slišali pa smo, da 
imate nogometaša, ki bi lahko na
stopal v vsaki enajsterici na svetu. 
— To je igralec zagrebškega Dina
ma — Perušič«.

Pogovora je bilo v trenutku ka
nec, ko sta se ustavila pri mizi dva 
člana vodstva Barcelone. »Oprostite, 
sedaj je čas, da bi se pogovorili o 
taktiki in nalogah pred današnjo 
tekmo...«

Kadar igra Madžarska reprezentanca, se ob sprejemniku zberejo bivši 
reprezentanti, ki sedaj igrajo v tujini. Od leve proti desni: Oster- 

reicher, Puskas, Farago, Kocsis, K almar Czibor

NKPRKMAOAHI
M&h.\e.h.a

Najdražji nogometni klub na svetu 
je Real Madrid, najdražji igralec je 
menda še vedno Alfredo di Stefano 
s svojimi 150 do 200 milijoni (sicer 
pa sploh ni naprodaj!), najdražji tre
ner na svetu pa je Francoz argentin
skega porekla Helenio Herrera.

S 14 leti se je prvič resno spoznal 
z nogometom. V Buenos Airesu je 
zaigral pri mladincih Boca Juniors. 
Po selitvi v Maroko je zaigral v pr
vem moštvu Ratinga iz Casablance, 
vendar le za kratek čas. Pariz ga je 
klical! Odprl si je tudi pot v repre
zentanco Francije. Potem pa se je po
škodoval, obesil »kopačke« na klin in 
šel med trenerje. Sedaj pa se pričenja 
njegova čudovita pot brez podobne
ga primera v zgodovini nogometa. 
Helenio bi si smel sam dati vzdevek 
»najboljši trener«, morda bi bilo še 
boljše »nepremagani trener« ali »tre- 
ner-rešitelj«. Zakaj vse to? Enostav
no zato, ker v svoji karieri ni do
živel pravzaprav še nobenega ne
uspeha. Kamor je prišel je ali rešil 
klube izpada iz lige, ki jim je kot 
Damoklejev meč visel nad vratom 
ali pa je klub pripeljal do najvišjih 
mest in največjih uspehov. Posamez
ni porazi so prišli, toda v celoti je 
Helenio svojo nalogo • vedno opravil 
z oceno odlično. To je bilo v Fran
clji, Španiji in na Portugalskem, se
daj pa je pravtako začel v Italiji.

Z Atleticom Madrid je osvojil dve 
jrvenstvi Španije, z Barcelono kljub 
najboljšemu klubu na svetu Realu, 
pravtako dve (v zadnjih dveh sezo
nah), pa Še španski pokal in že dva
krat pokal vel esej noskih mest. Reše
val je Valladolid, Sevillo in Malago. 
Kljub ogromnim uspehom v Barce
loni pa je padel v nemilost po dveh 
porazih proti Realu v pokalu evrop
skih prvakov. Sicer pa mu ni žal, 
da je Španijo zamenjal z Italijo. In- 
temazionale je moral seči prav do 
dna blagajne. Pravijo, da Herrera

dobiva na mesec 3 milijone v našem 
denarju in to brez premij!

Pred prihodom Helenia Internazio- 
nale ni bil veliko moštvo, sedaj pa 
to že postaja. Prva tri kola lige — 
prve tri zmage in vodstvo na lest
vici. In kaj pravi sam o treningu; 
»Prvenstvo odloča jeziček na teht
nici. Noben igralec ne more ob po
večani telesni teži doseči najboljšo 
formo, še manj pa jo držati dalj 
časa. Kaj mi pomaga deber start 
v sezoni, če mi fantje potem popu
stijo. Vso sezono morajo igrati v pol
ni formi! Mene vzpodbujajo le ve
liki dobitki. Vse ali nič — to je moje 
geslo in tudi moji fantje se naj tega 
oklenejo. Nikoli ne bom dovolil be
sed kot »tudi drugo mesto je uspeh« 
ali »remi pri Juventusu ali Fioren- 
tini je lepa stvar«. Zame obstaja 
samo popolna zmaga ali popoln po
raz.

Ko smo že pri tehtnici. Vsak gram 
nad od Helenia za vsakogar določeno 
maksimalno težo povzroča kazen, 
kilogram »presežka«, to je že globa 
s štirimi ničlami. O svojem novem 
moštvu pravi Helenio: »Niso samo 
mlajši in manj izrabljeni kot Kubala, 
Suarez & Comp, ampak tudi bolj 
voljni pri treningu. Kot en mož 
držijo skupaj in Argentinec Ange
lino je najboljši igralec, kar sem jih 
kdajkoli videl. Boljši kot di Stefano. 
Pripričan sem, da bom iz tria Pir
mani — Angelillo — Lindskog napra
vil trojko, o kateri bo svet rekel, da 
je najboljša sploh.«

In igralci? Menda so navdušeni, če 
smemo verjeti krilu Corsu; »Prej smo 
bili brez volje, da celo leni. Pod 
vodstvom Herrera pa smo kot pre
rojeni, čeprav se mnogo bolj trudi
mo. Naš cilj je prvenstvo in pokal 
evropskih prvakov. H. H. bi rad za
solil dl Stefanu. Z Barcelono ni šlo 
do konca, torej poskuša z Interjem. 
Mi sodelujemo!«



10 mesecev uspehov ŠŠI
V ponedeljek je imelo šolsko športno društvo VARAŠ svoj prvi občni 

zbor. Za mladimi športniki - vajenci je deset mesecev uspešnega dela. 
Obračun je pokazal, da je vajeniška mladina, željna športa, na pravi poti 
in da šolsko športno društvo opravlja važno nalogo. Obenem pa je VARAŠ 
najboljši dokaz, da so stremljenja tistih, ki podpirajo ustanavljanje šolskih 
športnih društev povsem upravičena.

Nemalo zaslug da ima vajeniška mladina svoje športno društvo ima 
Mitja Vidic, ki na šoli poučuje telesno vzgojo. Potekali smo ga in mu 
zastavili nekaj vprašanj. Rad nam je ustregel.

»KAKO JE PRAVZAPRAV PRIŠLO 
DO USTANOVITVE ŠOLSKEGA 

ŠPORTNEGA DRUŠTVA?«
»Na šoli za vajeniško mladino smo 

imeli že dlje časa razne šolske šport
ne krožke. Bili. pa smo mnenja, da 
bo športno društvo še povečalo za
nimanje za dejavnost na tem pod
ročju. Prav zato nismo odlašali in 
lani decembra smo ustanovili svoje 
športno društvo VARAŠ. Poskus se 
je obnesel, kar kažejo uspehi, ki jih 
je društvo doseglo v desetih mese
cih.«

»KAJ PA POMENI VARAŠ?«
»Ob ustanovitvi smo napravili tudi 

anketo o imenu novega društva. So
delovalo je okrog 500 članov društva, 
ki so predlagali skoraj štiristo imen. 
Ko je bila anketa že zaključena, je 
nekdo predlagal, da naj se društvo 
imenuje SSD VARAŠ, kar pomeni 
Šolsko športno društvo vajencev raz
nih strok. Predlog je bil z navduše
njem sprejet.«

»KAKŠNE PANOGE PA GOJIJO 
V DRUŠTVU?«

»Se prej ko smo imeli krožke je 
mladina igrala rokomet, namizni te
nis, streljanje in šah. Razen strel
cev, ki imajo sedaj svojo družino, 
so vse panoge zastopane tudi v no
vem društvu. Prav" te dni bodo pri
čeli z delom tudi nogometaši, saj je 
za to panogo mnogo zanimanja. Usta
novili smo tudi košarkarsko sekcijo, 
ki bo nastopila na srednješolskem 
prvenstvu. IVTl^dir^a ■pn *#» na

zboru izrazila tudi željo po ustano
vitvi sekcije za badminton.«

»KAKO PA TEKMUJETE?«
»Seveda so v ospredju medrazred- 

na tekmovanja. V počastitev Dneva 
mladosti smo organizirali prvenstvo 
vajeniških šol v štirih panogah za 
dijake in v dveh za dijakinje. Roko
metne vrste so tekmovale v osem
članski ligi, ki je trajala sedem ted
nov. Mislim, da je velik uspeh, da 
smo vključili v tekmovanje deset 
vajeniških šol iz Ljubljane. To se 
doslej ni posrečilo še nikomur. Naše 
društvo je osvojilo v tekmovanju, ki 
ga je razpisala Športna zveza Slove
nije za Dan mladosti drugo mesto. 
Dobili smo nakaznico za 50.000 din 
in si precej izboljšali zaloge rekvi
zitov. »Pohoda ob žici okupirane 
Ljubljane« pa so se dijaka udeležili 
polnoštevilno.«

»KAJ PA DENARNA VPRAŠANJA?«
»Menim, da bi bila lahko vsa 

športna društva zelo zadovoljna, če 
bi imela tako malo težav z denar
jem, kot mi. Dogovorili smo se z 
upravo šole, da je vsak dijak pri 
vpisu vplačal še sto dinarjev za šol
sko športno društvo. S tem smo do
bili 50 stotakov, kar je vir dohodkov 
našega društva. Dobili smo tudi ne
kaj pomoči od Občinske zveze za 
telesno vzgojo. Vsega denarja seveda 
nismo porabili in je bila na občnem 
zboru naša bilanca 60.000 dftiarjev 
v blagajni. Ker je zanimanje za no
gometno ligo, bomo skušali dobiti

trenerja in mu bomo plačali za nje
govo delo, honorar.«

BREZ TEŽAV PA MENDA NISTE?«
»Seveda tudi teh ne manjka. Saj 

nimamo igrišč, niti telovadnice in ne 
svoje šole. Rokomet dijaki trenirajo 
na igrišču Svobode, namizni tenis, 
streljanje in šah pa igrajo po pouku 
v razredih. Ce pa povem, da se s 
športom ukvarja resno več kot 50 
odstotkov vpisanih dijakov, menim, 
da bomo le morali nekje dobiti ne
kaj več prostora za športno dejav
nost. Sicer pa je največ zanimanja 
za namizni tenis in bomo morali v 
kratkem kupiti še eno mizo.«

»KAKO PA JE Z ORGANIZACIJO 
V DRUŠTVU?«

»V odboru so le učenke, učenci in 
jaz. Skušamo doseči, da bi čimveč 
organizacijskega dela prevzeli dijaki 
in dijakinje. V začetku ni šlo brez 
težav, toda razmere so se izboljšale 
in nekateri so že pravi športni funk
cionarji. Se nekaj skušamo doseči: 
dijake, ki zapuščajo šolo, pa so do
bri športniki ali funkcionarji, sku
šamo zadržati v društvu tudi potem, 
ko ikončajo šolo. Že letos trenira 
rokometaše lanski učenec, ki je po
leti opravil vaditeljski tečaj.«

»KAKO PA JE Z ZANIMANJEM 
ZA ŠPORT PO USTANOVITVI 

DRUŠTVA?«
»Mladina je zelo navdušena in ima 

veliko veselja s svojim društvom. 
Že samo ime društva za katero na
stopajo na raznih tekmovanjih, pri
tegne vedno nove dijake. Mislim, da 
smo na pravi poti in da opravljamo 
pomembno nalogo med vajeniško 
mladino.«

SSD VARAŠ prav gotovo ni izjema 
pri reševanju denanih vprašanj, po
manjkanju strokovnih kadrov in 
funkcionarjev. Vsako šolsko športno 
društvo pa bo imelo ob pravilnem 
delu prav take pogoje in uspehi ne 
bodo izostali.

Mariborski Športni
pobliski

ŠPORTNA SEZONA V LETOŠNJI JESENI V MESTU POD POHORJEM 
NI POSEBNO RAZGIBANA. POZNA SE, V PRVI MERI, DA NI DVEH 
CONSKIH LIGASEV, KI STA IZ NEDELJE V NEDELJO DRŽALA V 
NAPETOSTI NEKAJ TISOČ NAVIJAČEV, BODISI NA LEVEM ALI DES
NEM BREGU DRAVE. V OSTALIH PANOGAH SO LJUBITELJI ODBOJKE 
ZADOVOLJNI Z USPEHI BELO-CRNE SESTORKE, MANJ PA Z IGRO 
MODRO-BELIH ZASTOPNIC »MARIBORA« V ZENSKEM ZVEZNEM RAZ
REDU. ROKOMETAŠI SO TUDI PRECEJ RAZOČARALI. KOVINAR SE 
OTEPA ZADNJEGA MESTA, BRANIK PA, KI JE Z VELIKIMI UPI 
STARTAL V NOVO PRVENSTVO NE MORE IN NE MORE NAJTI, KLJUB 
ZADOSTNEMU ŠTEVILU IGRALCEV, PRAVEGA MOŠTVA, TAKO DA 
Z NASLOVOM REPUBLIŠKEGA PRVAKA VERJETNO NE BO NIC. — 
ZIMSKA SEZONA JE PRED VRATI, ZATO SO SE ZBUDILI TELOVADCI, 
SMUČARJI 2E MISLIJO NA SVOJO ZlCNICO NA POHORJU, MEDTEM 
KO SE ATLETI PRIPRAVLJAJO NA ZADNJA TEKMOVANJA, KOŠAR
KARJI PA SO ZE POBRALI MREŽE S KOŠEV. — KAJ JE SE NOVEGA?

ŠELE SEDAJ Z NOVIMI
Največ govore, tako kot vedno, seveda 

o nogometaših. Potem kp je nekaj od
ličnih igralcev odšlo, drugam in so Bra
nik, razpustili, je kakovost brez dvoma 
padla. »Maribor« se sicer trudi, da bi bil 
veren naslednik belo-črhih, toda kljub 
različnim posegom še ne more na zeleno 
vejo. Zadnje čase pa uporne modro-bele 
spremlja smola, saj nastopajo na tekmah 
oslabljeni: Vidic in Kek sta poškodova
na, Čeh je odšel na priprave mladinske 
državne reprezentance, Beti in Pašič pa 
nimata pravice nastopa. Tako ima sicer 
odlični vaditelj Pflander na razpolago 
(od novih) le srednjega krilca Backoviča, 
toda obrambo je imel »Maribor« vedno 
dobro, bolj bi potreboval novih in svežih 
moči v napadu. No, Beti in Pašič bosta 
lahko že prihodnjo nedeljo nastopala in 
Vidic bo, upajmo, ozdravel. Na desnem 
bregu poraza z Ilirijo niso vzeli tako 
tragično, saj je na sporedu še 19 kol, 
moštva pa nastopajo v tako spremen
ljivi formi, da se presenečenja vrstijo 
kot na tekočem trakti.

DA, TO JE LAMZA
Mariborčani šele sedaj vedo, kakšne 

igralce je imel Branik. Lamza je naj
boljši igralec Dinamov ega napada in 
pred dnevi, ko smo govorili s kolegi v 
Zagrebu, jim je bile kar nerodno, da 
mora nogometaš conskega kluba reševati 
drugi najboljši jugoslovanski klub in ka
zati ostalim, kako se igra z voljo, po
žrtvovalnostjo in končno z znanjem. Brez 
dvoma, Stjepan je igralec velikega for
mata. In ko smo zbadljivo omenili »ta
lnih imamo v Mariboru še več«, so bili 
kar presenečeni, da imamo, morda so, 
toda lahko bi jih zagotovo imeli. Fran
češkin in Piki sta daleč najboljša igralca 
Varteksa (le 60 km od Maribora) in kri
tike po nedeljskih te lemah so vedno 
boljše. Če pomislimo še na solidnega 
Rojnika in na to, da je Varaždin prav 
gotovo manjši kot Maribor in Ljubljana 
ter da ima boljši nogomet, nam postane 
to kar nerazumljivo. Skoda za igralce,
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ki so leto, dve odkrito lahko rečemo, 
uživali vso podporo Maribora, sedaj pa 
se z njimi koristijo drugi namesto slo
venski nogomet. Ali ni žalostno, da Fran
češkin in ostala niso hoteli prestopiti Je 
»Mariboru« ali pa Odredu, češ, šele če 
bomo igrali nogomet v Hrvatski bomo 
postali znani . ..

BRANIK PRI 
KOVINARJU

Kaj pa Kovinar in dva »podkluba«? 
V I. razredu MNP igrajo vsi trije, Kovi
nar z vsemi bivšimi Branikovimi igralci, 
Polet in Pionir pa z mladimi. Vsi trije 
nastopajo v I. razredu, toda Polet in 
Pionir za letos še izven konkurence. 
Kovinar bo brez dvoma prihodnje leto 
član SCL in pri njem že sedaj mislijo 
na novo sezono v SCL. Morda bodo po
skušali ponovno srečo v borbi za II. ligo, 
sedaj pa so vsi pogledi uprti k »Mari
boru«. Ali bo četrto leto zapovrstjo mari

borskemu klubu uspelo osvojiti naslov 
slovenskega prvaka in se končno uvrstiti 
v zvezni razred?

VIŠJE ŠOLE IN ŠPORT
Maribor je postal višješolsko mesto. 

S šolami vred je prišlo tudi precej šport
nikov iz ostalih krajev in republik. JJor- 
da bo iz tega Maribor še imel koristi. 
Danes ni redek pojav, da se v sekcije 
vključujejo novi člani-študentl in prav 
gotovo bo med njimi tudi nekaj kvali
tetnih. Najbolj pa upajo v to, 'da Mari
borčani in okoličani ne bodo več v tako 
velikem številu odhajali na šolanje v 
Ljubljano (košarkarji!) in da bo Maribor 
dobil poleg množičnosti tudi potrebno 
kakovost.

KOCMUR
NOČE VEČ PLAVATI?
Boksarji »Maribora« so se uvrstili v 

državnem prvenstvu v finale, kjer se 
bodo srečali v dveh dvobojih z beograj
skim Partizanom, ki bo skorajda gotovo 
premagal Metalca iz Titovega Užica. 
Zadnje čase so v njihovi dvorana tre
ningi vedno pogostejši, edino kar jim 
lahko zamerimo je to, da ne prirejajo 
dvobojev, saj je za ta šport v Mariboru 
ogromno zanimanja. Kot zadnjo bi mo
rali omeniti šahistko Miro Piberlovo, ki 
je dan za dnem držala v napetosti’mari- 
borsike ljubitelje šaha na svetovnem con
skem prvenstvu v Vrnjačfci Banji. Se
stavka pa ne bi mogli zaključiti, če ne 
bi zabeležili plavalca Kocmurja, ki je 
po nesrečnem startu v Rimu še sedaj 
ves pobit in izjavlja, da bo prenehal 
s plavanjem. Vaterpolo in košarka, da 
sta zanimivejša. Toda to prav gotovo 
ni zadnja beseda popularnega Janeza, 
ki je ostal v Mariboru kljub demu, da je 
njegov klub Triglav nastopal na držav
nem prvenstvu ... B. Skalieki

DRUGA LOVORIKA za Mron
V jubilejnem letu je splitski Jadran osvojil dve državni 
prvenstvi — Nardeli najboljši strelec lige — KPK in 

POŠK novi člani I. lige
Teden dni za plavalci so zaključili se

zono v Jugoslaviji tudi waterpolistd. 
Boj za najvišjo lovoriko v waterpolu je 
bil dramatičen do zadnje tekme, saj so 
bili za ta naslov kaj> štirje kandidati. 
Zagrebška Mladost, ki si je v prvem 
delu prvenstva pridobila prednost štirih 
točk, in ki je ob začetku drugega dela 
prvenstva veljala za najresnejšega favo
rita, je to prednost od tekme do tekme 
bolj izgubljala, saj je morala vse tekme 
odigrati na tujih igriščih. V celotnem 
drugem delu je zbrala , le dve točki. 
Odločilna igra o prvaku je bila prav
zaprav splitski derby med Jadranom in 
Mornarjem. S prepričljivo zmago 4:1 si 
je Jadran v letu, ko proslavlja 40-let- 
nico svojega obstoja, osvojil poleg pla
valnega še prvenstvo FLRJ v waterpolu. 
Lanski prvak iz Hercegnovega se je mo
ral zadovoljiti z drugim mestom, le 
točko za novim prvakom. Z enakim šte

vilom točk sta končala Jug in Mladost, 
toda zaradi boljše razlike v golih je 
Jug zasedel tretje mesto. Novinec v I. 
ligi Partizan je ostal na zadnjem mestu, 
vendar bo ostal član I. lige, ker bo v 
prihodnji sezoni, štela osem članov.

Najboljši strelec lige je državni re
prezentant Nardeli, ki je dosegel 16 go
lov, takoj za njim pa sta Žužej (Mladost) 
in Ncnkovič (Jug) s 15 goli.

Ker se bosta obe waterpo!o ligi v letu 
1961 povečali za dva člana, bodo sestavi 
obeh lig iz gledali takole:

I. liga: Jadran (Split), Jadran (Herceg- 
novi), Jug (Dubrovnik), Mladost (Za
greb), Mornar (Split), Partizan (Beograd), 
KZK Korčula in POSK (Split).

II. liga: Primorje (Reka), Primorac
(Kotor), Crvena zvezda (Beograd), Spar- 
tak (Subotica), Polet (Sombor), Triglav 
(Kranj), Naprijed (Zagreb) in Vela 
Luka«
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Smučanje na votli ima ludi pri nas vedno več pristašev

M UlSefillf = držovno prvenstvo
Pred tednom dni je slovenska 100 m 14.0, 200 m 29.3, članica /ma« 

atletika slovila pomemben uspeh, govalne ekipe 60.
Ženska ekipa ljubljanske Olimpije . .. _
je že petič zapored osvojila državno PAVLEKA Marjeta, dijakinja 1»
ekipno prvenstvo. Kladivar je bil atletinja od 1959, najboljša re- 
pri ženskah drugi, Ljubljana pri zultata 100 m 14.0, 200 m 29.3, čla* 
moških odlična tretja, razen tega pa ■ n>ca zmagovalne ekipe 60.

' j, -X * STAMEjČIČ Draga. študentka
V3TS 23 let, atletinja od 1951. re- 

jBr ... .A<t„ - prezentant LRS in FLRJ, rekorder-
ka LRS in FLRJ 60 m. 80 m ovire; 

fe Jr 1 daljina, petereboj, 4 krat balkanska
'Jr ^ prvak iia. 7 krat državna prvak uja,

^ - 10- na evr(>Pskem prvenstvu, udele-
# «1| ženka letošnjih olimpijskih iger,

'Si naiboljši rezultaiti 60m 7.6. 100 ni
12.1, 20*0 m 25.1, 80 m ovire 10.9. vi- 

p šina 145, daljina 5.69 krogla 13.01»

ekip^O-M).17 elaniCa Zmnlrr>Valn'11 

LRSa*ieFLRj.0'clržavna pTvakinia^
Državna rekorderka v metu diska petereboju. 4 krat slovenska prvaki- 
Milena Celesnik je tudi doprinesla nJa’ Inm četrta na batkanskih igrah, 
svoj delež k peti zaporedni zmagi rezultati 60 m 8.1, 100 m
atletinj Olimpije v državnem J?-8, m ovire 12 4 v.sina 00. da-

prvenstvu ll103 krogla 11.01, kopje 41.0g
članica zmagovalnih ekip 56-60

še Kladivar peti pri atletih in Ma- USENIK MILENA profesor telesne 
ribor šesti pri atletinjah. Ekipi Ljub- vzgoje 26 let. atletinja od 1954. re< 
Ijane (moški) in Olimpije (ženske) prezentant LRS in FLRJ. rekorder- 
sta osvojili tudi Ir.aš.Mi ekipni pr- ka LRS in FLRJ v krogli, 9. na ob 
venstvi Slovenije •> ditar je prvič igrah v Melbournu, 12. v Rimu * 
Orl leta 1931 izgubil orvo mesto v krat državna prvakinja, (Najboljši 
Sloveniji. Naše čestitke novim dr- rezultat krogla 13.10), članica zrna- 
žavnim prvakinjam, kakor tudi obe- govalnih ekip 56-60. 
ma prvakoma Slovenije!

Sedaj pa bomo na kraiko predsta- UŠAJ Ivanka, nameščenka 19 let, 
vili letošnjo ekipo Olimpije. prej članica Nove Gorice in Ljub-

' Hane, atletinja od 1957, 2 krat tula-'
BEVC Lea, 19 let, atletinja od

■ ■ .. ..

BREŠČAK Marjana, dijakinja. 19

oviatV^letrinVmodd‘ll%!aiSao!jM I '
rezultati 60 m 8.3. 100 m 13.2, 200 m m

is- "JSr w I
tati 60 m 8.4, 100 m 13.1, 200 m 29.0, ^ i

ČAKŠ Metka, dijakinja 17 let, ^ >
atletinja od 1939, naboljša rezulta- J
ta 60 m 8 4, 100 m 13.2, članica zrna- P
govanili ekip 59, 60.

ČELEŠNIK Milena, profesor teles- _
ne vzgoje 27 let, prej članica Kladi- 
varja, še prej Enotnosti, atletinja od - .
1949, reprezentant LRS in FLRJ, re- Franc Naraks — (Kladivar) je d» 
korderka LRS in FLRJ v disku, 5 segel na finalu zveznega ekipne6“ 
krat državna, 5 krat slovenska pr- prvenstva dva odlična rezulta * 
vakinja, udeleženka letošnjih oiim- Predvsem, njegovih 5:49,2 na 
pijskih iger, naboljši rezultati krog- m pomenijo odlično storitev, sni J 
la 13.10. disk 49.46, kopje 37.05, ela- to tretji najboljši slovenski rez ul 
niča zmagovanih ekip 59, 60. vseh časov.

HUDOBIVNIK Alenka absolvent ^ kinja Slovenije, najboll
germanistike 24 let, atletinja od rezu4ti 60 m 8.3, 100 m 12.8, ^ 
i9h2. po 1 krat državna in slovenska ]jina 5 29 članica zmagovalne ekip« 
prvakinja v disku, reprezentant /„ &
LRS in FLRJ, četrta na letošnjih w-
balkanskih igrah, najboljša rezulta- VONČINA Mojca, dijakinja 
ta krogla 13.2-3, disk 45.44, članica ]ek atletinja od 1960. najboljši re/ 
zmagovalnih ekip 57, 60. zultat 400 m 68.4, članica zmagovat-1

KASTELIC Metoda, dijakinja 16 nc cklPe 60-_____________  ^
let. atletinja od 1959, najboljša re- ’
zuitata 400 m 68.9, 800 m 2:39.9, čla- _ — /tt
n-ea -zmagovalne ekipe 60. Oa»L«

LEG ISA Nada. dijakinja 15 let l&šff |f*|£ 11 ■ 1^ ^
atletinja od 1939, najboljša rezultata 8®^®» «(r a» ■ S® #



Košarkarji za pokal FLRJ
Osmina finala za člane

Na osnovi zatklju&ka tekmovanja v 
^kvfiru posaimeznih republik, je tekmo- 
v^lna ko-misija pri KZ J v Beogradu na 
®yojem sestanku dne 8. oktobra se-sta- 
Viia razpored oemine finala tekmovanja 
^ pokal Jugoslavije. V zaključni fazi 
^ga tekmovanja zastopaijo Slovenijo 
^amd Jesenic, in ligaški moštvi Ljub
ljana in OLmpija ter prva mladinska 
®ki<Pa Olimpije. Tekme morajo biti od
igrane 18. ali 20. oktobra. Ligaška ekipa 
^‘bbljana gostuje na Jesenicah, mJadiin- 
^ Olimpije v Zagrebu proti Mladosti, 
^°^im se pa bodo litgaši Olimpije po
merili v sredo 19. oktobra ob 19. uri 
^ igrišču pod Muzejem NOB s člani

Jugomontaže iz Zagreba. Ostala sreča
nja pa bodo: V Sarajevu Železničar : 
Split, v Slavonskem Brodu Radnički : 
Prodeter (Tuzla), v Gostivarju Mavrovo : 
Partizan (Pirot), v Kraljevu Sloga : Beo
grad. Ekipa Proleterja iz Zrenj anina pa 
se je zdaj uvrstila v četrtino finala, kjer 
se bodo pomerili z zmagovalci iz osmine 
finala.

V ženski konkurenci pa bodo v četrt 
finalnem srečanju zastopale Slovenijo 
članice iz Jesenic in Olimpije. Tako tek
muje Olimpija v Zagrebu z Mladostjo, 
Jesenice pa na domačem igrišču z Jugo- 
monitažo.

KOMENTAR ZVEZNE KOŠARKARSKE LIGE

Doma vse, ZUnaj skorai niči
£!i je prsiosl dofacep igrišča res faks n ika, da odloča o orva^fj a i upadu?

Še enkrat se bo zavrtelo kolo in 
spustil se bo zastor v zvezni ko
šarkarski lisi. Prav do zaključne
ga žvižga žadu'e prvenstvene borbe 
v letošnjem košarkarskem tekmo-

Ostri
ukrepi KZ J

Zaradi slabe organizacije posamez
nih košarkarskih tekem zvezne lige 
s strani klubov, je prišlo na neka
terih tekmah do neljubih neredov, 
kar se ponavlja tudi sedaj kljub 
stalnim opominom in kaznim s stra
ni KZ J. Tajgo je tekmovalna komi
sija pri KZ J izdala vsem klubom.

sodnikom in delegatom zvezne ko
šarkarske lige okrožnico, v kateri 
poziva k vse boljši organizaciji po
sameznih prireditev. Poleg tega pa 
je izdala delegatom in sodnikoma 
tudi pooblastilo, da takoj, torej na 
tekmi sami, ukrepajo. Tako lahko 
sodnika in delegat v primeru slabe 
organizacije in neredov med tekmo 
s strani občinstva, srečanje preki
nejo in zahtevajo, da se gledalci 
umakmejo z igrišča. S tem ukrepom 
je tudi igrišče zaprto še za naslednje 
kolo.

4 PLANI
3> VAM-NUDI

Smučarji ljubljanske Enotnosti ne kli- 
Ce3o SOS, pa vendar so v velikih teža- 

So tik pred sezono, pa si za zdaj 
^ niso na jasnem kako bodo speljali 
*'y°je načrte in kje bodo dobili potrebna 
|rr-_tna sredstva, da bodo lahko zadostili 

in zahtevam številnega članstva. 
^ ta namen so prejšnji teden marljivi 

Iu -i.e.onaorji tega kluba sklicali sesta- 
z novinarji, kjer so do potankosti 

ožili kakšne načrte imajo v letošnji 
^oni in kako bodo lahko ukrepali, če 

ln,i. bo šlo vse po sreči. Predsednik dru- 
tov. Završnik ni pesimist. V svojih 

ačrtih je dosleden in kakor je sam za
gotovil bo tudi v prihodnjosti trmasto 
^trajal za dvig in razširjanje smučar- 

športa v ljubljanskem okraju, 
^'■kšne težave tarejo Enotnost? Slišali 

da imajo dovolj strokovnega kadra 
, članstva. S takšnim strokovnim ka- 

se pač ne more pohvaliti skoraj
?»b?n klub v državi. V klubski blagajni

nič več in nič manj kot 25.0<H) din!

'e alpskih smučarjev — tekačev in 
^ tkalcev? In če pomislimo, da je danes 
^°tnost desetkratni državni prvak ostal 

ez prave materialne podpore, potem 
ne vemo ali merodajni pravilno oce- 

c:u3ejo trudapolno delo društvenih funk- 
o^arjev? pozanimali smo se tudi pri 

smučarskih klubih, kako je pri 
s podobnimi problemi. Zvedeli smo, 

•te stanje povsod precej klaverno.<la

Moi^da bi bila izjema edinole kranjski 
Triglav, ki v okviru matičnega društva 
uživa polno podporo in razumevanje s 
strani društvenih funkcionarjev in ob
enem tudi občine, ki materialno pod
pira kranjske športnike. Seveda se tudi 
kranjski smučarji ne kopljejo v denarju. 
S smotrnim gospodarjenjem prebijajo 
led iz leta v leto in vedno najdejo do
volj možnosti, da rešijo gmotna vpra
šanja. Tako je torej pri Triglavu, ki 
dela in skrbi za smučarje svojega okra
ja. Z Enotnostjo je precej drugače. Klub 
skrbi za popularizacijo smučarskega 
športa v ljubljanskem okraju, le s to 
razliko, da tu ne prejema tistih sredstev 
kot bi jih za svoje delo tudi zaslužil. 
Enotnost ima svojo klubsko sobico v 
občini Center. Zato so nekateri mnenja, 
da mora tu prejemati podporo. V šiški 
na Galetovem ima skakalnico, zato so 
nekateri mnenja, da bi jo morala pod
pirati občina Šiška. Pojavili so se celo 
tretji, ki trdijo, da ima Enotnost svoja 
vežbališča na Ljubljanskem barju, zato 
naj jo podpre občina Vič. Tako pridemo 
do tolikšnih anomalij, ki so prav smeš
ne. Vsa pa vemo, da so smučarji ljub
ljanske Enotnosti, Ljubljančani in pre
bivalci ljubljanskega okraja. Zato smo 
mnenja, da rmora Enotnost podpreti 
okraj, ki mora v okviru svojega delo
vanja misliti tudi na rdravje mladine 
na svojem področju.

In kakšni so načrti Enotnosti za letoš-

slovil o<l zvezne lige. Pa vendar bi 
bilo prav že danes tik pred za
ključkom prvenstvenega tekmova- 
nia pod koši ugotoviti, kje so vzro
ki, da so se nekatera moštva zna
šla v nevarnih vodah in da danes 
Beograd in Olimpija v mrtvem te
ku segata po najvišji trofeji. O 
tem torej nekaj misli, ki so prav 
gotovo za zakjueek tekmovanja za 
vse ljubitelje košarke zanimive in 
ki lahko za bodočo sezono vsem ti
stim. ki vodijo ta šport mnogo ko
ristijo in jih spravijo na pot te
meljitejše analize in presoje.

Bolj kot kdajkoli je prišla le
tos do veljave prednost domačega 
igrišča. Vprašali smo nekatere i- 
gralce Olimpije in Liubljane. kaj 
mislijo o tej prednosti, ki je letos 
tako dramatično mešala račune. 
Odgovor je bil samo eden: pred
nost domačega igrišča je v tem, da 
so nekateri sodniki pod vplivom 
kogarkoli, predvsem pa domačega 
občinstva, naklonjeni domačemu 
moštvu in drugič nešportno vede
li; e občinstva večkrat vrže s tira 
tudi najboljše moštvo, ki igra celo 
proti outsiderju kot pravi začet
nik —

Problem domačega igrišča je že 
prejšnja leta večkrat metal slabo 
luč na naše naj višje košarkarsko

vanju bomo nestrpno pričakovali 
rezultatov in seštevali razlike v ko
ših. Ta bo namreč odločala — vse 
tako kaže — o tem kdo bo državni 
prvak in tudi o tem, kdo se bo po

njo sezono? Že danes &e najboljši člani 
kluba pripravljajo pod vodstvom Pavčiča 
Janeza in Kebra v Tivoliju, kjer imajo 
kondicijske treninge. Prihodnje leto 
drugega januarja bodo imeli v Ljubljani 
klubski dan. Dalje nameravajo pripra
viti znane skakalne tekme za pokal 
»Kongsberg« 4. in 5. februarja v Ljub
ljani, seveda če bo dovolj snega in če 
bodo uspeli v teh dneh pred zimo ne
koliko povečati skakalnico, ki naj bi do
puščala skoke do 65 metrov. Sicer pa 
bodo zanesljivo nastopili mladinci zna
nih alpskih dežel za isto trofejo. Enot
nost ima namen organizirati vse polno 
tečajev, udeležiti se različnih medklub
skih tekmovanj in s polnim številom 
svojega članstva tudi državnega prven
stva. Če bo šlo vse po sreči bo klub 
organiziral 26. februarja mednarodno 
tekmo v smuku z Vitranca. V Ljubljani 
bodo 14. februarja skušali prikazati 
Ljubljančanom propagandno vožnjo v 
slalomu na pobočju Galetovega. štiri dni 
kasneje pa naj bi bil Isteničev memorial, 
tekme v tekih in skokih.

Kakor vidimo je program smučarjev 
Enotnosti obširen in tudi precej zahte
ven. Prepričani smo, da bodo merodajni 
podprli prizadevanja našega naj večjega 
smučarskega kluba, da bo lahko v novi 
sezoni še z večjim poletom opravljal 
zahtevne naloge.

Vesti iz Celja
V počastitev krajevnega praznika v 

Polzeli je bil turnir v nogometu, kjer je 
zmagal Prebold pred Polzelo in Žal
cem.

Občinski komite LMS Celje je pred 
dnevi obravnaval s predsedniki mladin
skih aktivov na celjskih šolah o mož
nostih ustanavljanja šolskih športnih 
društev. Sprejet je bil sklep, da bodo 
mladinski aktivi na cel j sikh šolah usta
novili društva še v tem mesecu.

Izvršni odbor okrajne zveze Partizan 
Celje je predlagal v letošnjem tekmo
vanju za pokal DELA naslednja parti
zanska društva iz celjskega okraja: Sl. 
Konjice, Žalec, Gomilsko, Štore, Celje- 
mesto in Laško.

Pred dnevi je bila sestavljena komi
sija za rokomet pri okrajni zvezi za te
lesno vzgojo Celje, ki jo vodi tovariš 
Pocajt. Komisija ima svoje prostore pri 
okrajni zvezi Partizan Celje. V svojem 
sestavu ima sekretariat, tekmovalni, re
gistracijski in sodniški odbor.

Aktiv učiteljev in profesorjev telesne 
vzgoje celjskega okraja bo skupno s 
sveti za telesno vzgojo in šolstvo v le
tošnjem šolskem letu izvedel množična 
šolska tekmovanja z izvedbo občinskih 
in okrajnih prvenstev v atletiki, roko
metu, vajah na orodju in smučanju za 
vse vrste šol. Za srednje, vajenske in 
strokovne šole pa še tekmovanja v od
bojki in košarki. Pred zaključkom šol
skega leta bodo v vseh občinah v po
častitev 20. letnice ljudske vstaje mno
žični telovadno-športni nastopi, na kate
rih bo predvidoma nastopilo nad 30 000 
šolske mladine.

Mladina celjske gimnazije s prosto
voljnim delom marljivo gradi svoj šol
ski športni stadion. Otvoritve moderne
ga šolskega igrišča bo pred zaključkom 
šolskega leta. Ob tej priložnosti bo gim
nazijsko športno društvo organiziralo 
»TEDEN ŠPORTNIH PRIREDITEV«, na 
katerega bo povabilo najkvalitetnejše 
Srednješolske športne ekipe iz Slovenije^

tekmovanje. Spomnimo se samo ne
športnih izpadov v Karlovcu, v 
Zadru, Beogradu in tudi v Ljub
ljani. Nekje so šli celo tako daleč 
(Karlovac), da so se gledalci ^ de
jansko lotili igralcev gostujočega

Olimp na vrhu
Republiško mladinsko nogometno pr

venstvo se odvija letos prvič po novem 
sistemu. Mladi nogometaši Igrajo v pred
tekmah slovenske conske lige. Doslej so 
bila odigrana tri kola in je zanimivo, 
da so na najboljših mestih štajerska 
moštva. Za tekmovanje vlada precejšnje 
zanimanje in kaže, da bi veljalo ta način 
obdržati tudi v naslednjih letih_

Lestvica:
Olimp 3 2 1 0 5:1 5
Maribor 3 2 1 0 10:4 5
Rudar 3 2 0 1 13:6 4
Slovan 3 2 0 1 9:5 4
Sobota 3 2 0 1 7:6 4
Ljubljana 3 2 0 1 7:7 4
Krim 3 1 0 2 4:7 2
Triglav 2 0 1 1 4:6 1
Kladivar 2 0 1 1 5:8 1
Odred 2 0 0 2 2:8 0
Ilirija 3 0 0 3 1:9 0

moštva in s pestmi prisilili sodnike, 
ki so pod takšno pretnjo sodili v 
korist domačinov. Letos ie bilo gle
de discipline domačega občinstva 
nekoliko bolje, ker je KZ.l pod vze
la ostrejše mere. Toda klinb temu 
so se pojavili, posamezniki, ki so 
organizirano motili regniaren potek 
igre in s svojimi nešportnimi izra
zi večkrat grobo žalili ne samo ig
ralce. ampak tudi sodnike. Takšna 
»prednost« domačega igrišča nima 
prav gotovo nič skupnega s pravo 
in pošteno športno borbo.

Zanimiva je tudi ugotovitev, kar 
so nekateri statistiki kar sproti se
števali, da so bili sodniki na doma
čih tleh skoraj vedno naklonjeni 
domačemu moštvu. Čeprav za tak
šno sojenje ni bilo nobenega po
srednega ali neposrednega vzroka, 
so prav sodniki veliko ali celo vse 
doprinesli h končnemu rezultatu. 
Če izzvzameroo Beograd in Olimpi
jo. potem obvelja trditev, da je kar 
za osem mč-štev zvezne lige Dome
nila prednost do^teče«-" igrišča 
vse!

Zdi se nam, da pa vendar ne mo
remo govoriti samo o nešportnem 
vedenju gledalcev ali pristranosti 
sodnikov, ki dajejo pečat prednosti 
domačega igrišča. Tu gre tudi za 
posamezna moštva, ki se na tujem 
igrišču nikakor ne morejo znajti. 
Nekateri na tujem nenadoma izgu
bijo koncept igre in vse orožje, ki 
so si ga morda pred tekmo pripra
vili za borbo proti nasprotniku. 
Mnogi posamezn ’;i so pod vplivom 
navijanja domačih še ho»i na tujih 
gledalcev, ki so zanje nekakšen ba
rometer za do^ro ali slabo igro. 
Tu gre torej še za drug problem, 
ki ga bodo morali temeljiteje pre
tehtati klubski trenerji in tehnični 
vodje. Psihične strani igracev so 
večkrat odioeilnejše od kondicije 
ali r^lo tehničnega znanja.

'e'- nekaj problemov in misli, ki 
smo iih zgoraj nanizali so vredni 
temeljitega premisleka. Prednost 
domačega igrišča nam da veliko 
ndsliti. Če ie odločilnega pomena 
zares pravo športno vzdušje in 
okolje, ki ga je igralec navajen na 
svojih tleh, potem tu ni grešnih 
kozlov, ki jih mnogi iščejo, če pa 
se vmešajo takšni problemi, potem 
nekaj ni v redu in o tem naj 
premišljajo oni, katerim so te vrsti
ce namenjene.

Finale
vzhodne republiške odbojkarske lige 

Fužinar in Hoče
Maribor, 9. okt. V Hočah je bil 

kvalifikacijski odbojkarski turnir, 
na katerem so nastopila najboljša 
moštva vzhodne A in B republiške 
lige. Rezultati — Fužinar : Maribor 
3:2, Hoče : Mežica 3:2, Fužinar : 
Mepica 3:2, Hoče : Maribor 3:0. V 
času poročanja tekma Fužinar : 
Hoče še ni bila končana. Prav ti 
dve moštvi se potegujeta za prvo 
in drugo mesto in si bosta s tem 
pridobili pravico uvrstitve v finale 
republiškega prvenstva.

Rezultati I. kola Okrajne rokometne lige 
Celje

ŽSD Celje : Partizan Celje 24:21 
Polule : Sl. Konjice 25:13 

Velenje : Griže 20:16 
Rečica : Šoštanj 1#:13

Podzvezna nogometna liga

Edinstvo : Kladi var B 6:2 
Celje : Šmartno ob Paki 14:0 

Šoštanj : Velenje 1:2 
Kovinar : Olimp B 5:4

»Atomska trojka koš. Beo
grada«. Z vrha navzdol Ko- 
rač najboljši strelec, Niko
lič, odličen strateg, Gbrdič, 

najbolj požrtvovalen.

n®i§t Lete XVI
Štev. 42
Stran 5



Nogometni mozaik
USPELA SEZONA JUGOSLOVANSKE NOGOMETNE REPREZENTANCE — 

NOVE KAZNI V SCL — POHVALE VREDEN SKLEP NK TRIGLAV

MINULI TEDEN NI BILO NA SPOREDU PRVENSTVENIH 
TEKEM V L, II. IN SLOVENSKI NOGOMETNI LIGI, NAMESTO 
TEGA PA JE BILO V BUDIMPEŠTI SREČANJE MED NOGO
METNIMA REPREZENTANCAMA MADŽARSKE IN JUGOSLA
VIJE, KI JE PO VSEJ EVROPI VELJALO ZA PRAVO NOGO
METNO POSLASTICO. KAR DEVET DRŽAV JE TO TEKMO 
PRENAŠALO NA SVOJIH TELEVIZIJSKIH EKRANIH, NA 
MADŽARSKEM IN V JUGOSLAVIJI PA JE BILO ZANIMANJE 
ŠE POSEBNO VELIKO. VSE TO NI NIC ČUDNO, SAJ SO JU
GOSLOVANSKI NOGOMETAŠI PRED NEDAVNIM OSVOJILI 
ZLATO MEDALJO NA OLIMPIJSKIH IGRAH V RIMU, MAD
ŽARI PA VELJAJO ZA ENO NAJBOLJŠIH ENAJSTORIC NA 
SVETU IN TUDI ZA NASPROTNIKA, S KATERIM JUGOSLA
VIJA NIMA SREČE.

da se mnogokrat dogaja prav na
sprotno. Nekateri odborniki in tre
nerji nagovarjajo svoje igralce naj 
igrajo grobo, namesto, da bi jih 
učili poštene igre. Vsekakor lahko 
rečemo, da bi podobni ukrepi kot
smo jih oipazili p
ko precej izboljšali stanje v slo
venski conski ligi. Res je, da groba 
igra ni eden izmed ključnih pro
bleme^ slovenskega nogometa, na 
drugi strani pa je tudi res, da se 
tak način igre kar precejkrat po
javlja. Klubska vodstva bi morala 
poseči vmes tudi takrat, kadar sod
niki ne reagirajo, saj bi tako lahko 
dobro vzgojili svoje igralce, čeprav 
bi jih morda to stalo kake točke 
v prvenstvu.

VESTI IZ PISARNE NZS
® Pred nekaj dnevi se je sestalo 

disciplinsko sodišče pri Nogometni 
zvezi Slovenije. Čeprav je za nami 
samo nekaj kol ima že polne roke 
dela. Kaznovali so igralca Slovana 
Oplotnika s prepovedjo igranja na 
šestih prvenstvenih tekmah, ker je 
udaril igralca Krima, ko je bil le-ta 
brez žoge.

® Nogometaš Triglava Štravs je 
kaznovan s prepovedjo igranja na 
osmih prvenstvenih tekmah, ker je 
udaril nasprotnika, ko je bil brez 
žoge.

■ Uvedli so postopek proti NK 
Triglav, ker le-ta ni imel organizi
rane zdravstvene službe na prven
stveni tekmi med Triglavom in So
boto.

■ Tekmovalna komisija pri No
gometni zvezi Slovenije je razprav
ljala o pritožbi Odreda na pokalno 
tekmo z Ljubljano in je to pritožbo 
odbila kot neutemeljeno. Ugotov
ljeno je namreč bilo, da je igralec 
Ljubljane Pirc pravilno registriran 
in je tekma torej registrirana ž 
doseženim rezultatom.

■ Zasedal je tudi Liga odbor SCL, 
ki je sklenil, da bodo v slovensko 
mladinsko ligo vključili mladinsko 
moštvo Kovinarja, v katerem je 
precej slovenskih mladinskih re
prezentantov, ki so bili prej člani 
NK Branik.

ri NK Triglav, lah-

ZLATA VREDNA TOČKA 
IZ BUDIMPETŠE

Našim nogometašem se kaj redko 
posreči, da izvlečejo kaj prida iz
kupiček v tekmah z Madžari. Prav 
zaradi tega moramo biti povsem 
zadovoljni, ko so naši reprezentanti 
prinesli točko iz Budimpešte, saj je 
neodločen rezultat 1:1 popolnoma 
zadovoljiv in je razveselil vse pri
jatelje našega nogometa.

Tekma ni bila na kakšni posebni 
ravni, vendar smo imeli v našem 
moštvu nekaj igralcev, ki zaslužijo, 
da jih posebej omenimo. Madžarski 
strokovnjaki trdijo, da je naš vra
tar Vidinič prav gotovo najboljši v

Evropi. Pri tem je zanimivo ugo
toviti, da so naši selektorji potre
bovali precej časa, da so se odlo
čili postaviti ga za čuvarja jugo
slovanske mreže. Že mnogo prej je 
bilo jasno, da je Šoškič mnogo 
slabši. Vidinič je prav gotovo tisti, 
ki ima največ zaslug za časten re
zultat, ki so ga dosegli Jugoslovani 
v Budimpešti. Precej pohval sta 
bila deležna tudi Jusufi in Perušič. 
Prvi zaradi tega, ker je popolnoma 
onemogočil prodornega Sandorja, 
ki je v prejšnjih tekmah vedno Do
kopal vse upe Jugoslovanov na ka
kršenkoli uspeh, drugi pa zaradi 
tega. ker je izvrstno razdiral napa
de domačinov in pošiljal našemu 
napadu uporabne žoge. V Budim
pešti se je najslabše odrezala na
padalna petorka, čeprav so jo mno
gi imenovali »bombarderska«.

Res sta bila v tej petorki Kostic 
in Veselinovič, igralca izrednih 
strelskih sposobnosti, vendar na tej 
tekmi nista pokazala nič posebne
ga. Kostic je sicer dosegel edini gol 
za Jugoslavijo, vendar le precej po 
naključju.

Naj bo že tako ali drugače —* 
vsekakor je res, da lahko prišteje
mo letošnjo sezono med najbolj 
uspele sezone naše nogometne re
prezentance. Najprej so si jugoslo
vanski reprezentanti precej s teža
vo priborili vstop na olimpijske 
igre, zatem pa so opravili z na
sprotniki, ki so jim zapirali pot v 
finale turnirja za pokal evropskih' 
narodov. Vendar to so bila samo 
predtekmovanja, ki so naložila ju- 
gpsjovanski nogometni reprezentan
ci še večje naloge. Ni vseeno, kako 
se reprezentanca uvrsti na tako po
membnih tekmovanjih. V Parizu so 
si Jugoslovani precej povrnili ugled, 
ki so ga imeli še pred nekaj leti 
in si spet pridobili naslov ene naj
boljših enajsteric na svetu. Najprej 
so premagali Francijo, zatem pa še
le v podaljšku izgubili z reprezen
tanco ZSSR in tako osvojili v tek
movanju za pokal evropskih naro
dov, častno drugo mesto. Vsekakor 
uspeh, ki ga nismo pričakovalil ge 
bolj smo ponosni na trofejo, ki so 
jo naši nogometaši prinesli iz Ri
ma. Tam so namreč na olimpijskih 
igrah osvojili zlato medaljo, kar je 
mimo svetovnega prvenstva naj- 
višji naslov, kar si jih more pribo
riti katerakoli državna nogometna 
reprezentanca. Za zaključek te pe
stre in težke nogometne sezone, so 
naši najboljši nogometaši odpoto
vali še v Budimpešto, kjer so dru

gič v zgodovini srečanj z Madžar
sko izvlekli neodločen rezultat. Ni 
nam treba dosti premišljati, da 
lahko zapišemo — to je bila sezona 
velikih uspehov jugoslovanskega 
nogometa!

ČE BI ŠLI YSI 
PO TEJ POTI

Prejšnji teden smo bili ogorčeni 
nad grobo igro in izpadi, ki so jih 
povzročili nogometaši Triglava iz 
Kranja. Tekma med Triglavom in 
Soboto ni bila vredna naslova 
športne prireditve. Upravičeno smo 
pričakovali, da bo ostro reagirala 
Nogometna zveza Slovenije in da bo 
vmes posegla tudi klubska uprava. 
Tako se je tudi zgodilo! Najprej 
nas je zelo prijetno presenetila vest 
iz Triglava, saj je domači klub 
krepko kaznoval pet svojih nogo
metašev in pri tem ni pomislil na 
to, da bo Triglav zaradi tega ob 
marsikatero točko v prvenstvenem 
tekmovanju. Kranjskemu klubu 
Triglav lahko zato ob tej priložno
sti izrečemo posebno pohvalo.

Seveda pa moramo pri tem pomi
sliti tudi na to, da je opaziti take 
in podobne pojave tudi drugod. 
Iriglav je bil prvi, ki je stopil na 
pot načelnega reševanja takih pro
blemov, vendar pa njegov ukrep ne 
bo imel posebnega učinka, če bi ga 
ne posnemali tudi drugi klubi v 
slovenski conski ligi. Znano pa je,

Pomoč športnikom? Oa! M
Znano je, da so dobivali olimpijski kandidati o atletiki od 

Atletske zoeze Jugoslavije precej veliko pomoč za zboljšanje 
prehrane. Prav tako vemo, da je imel vsak olimpijski kandidat 
svojega trenerja, ki je bil posebej za delo z njim, honoriran. Tem 
stroškom so se pridružili še stroški za opremo, deloma celo za 
naprave in pa seveda tudi za skupne priprave. Morda je do tu 
vse lepo in prav, toda ...

Na eni strani so dosegle vsote na mesec vložene v enega atleta 
tudi do sto tisoč dinarjev, na drugi pa je bil razen denarja še 
slab vpliv takšnega načina pomoči najboljšim športnikom. Zelo 
upravičeno se lahko vprašamo, če so bile tako velike investicije
0 enega tekmovalca na mestu. Po našem mnenju, niso bile. Sicer 
se o tem seveda da razgovarjati. Popolnoma jasno pa je, da je bil 
način dajanja pomoči napačen. Imamo vrsto primerov, kako je 
^plačevanje* tekmovalcev slabo vplivalo na tiste, ki so denar pre
jemali, na preostale člane v osnovnih organizacijah in na osnovne 
organizacije o celoti.

Ker je šla osa pomoč neposredno atletom (tudi sicer se že dalj 
časa Atletska zveza Jugoslavija oziroma njeni organi pogovarjajo 
z reprezentnti najraje neposredno brez republiških zvez in klubov), 
je to imelo za posledico, da so se v večini primerov ti pričeli čutiti 
vezane samo na centralno zvezo, medtem ko jim je bilo klubsko 
vodstvo pogosto kaj malo mar. Javno so izražali, da tim klubi 
nimajo kaj reči, saj jim ničesar ne dajejo in je za njih edini forum 
samo Atletska zveza Jugoslavije. Na treningu so bili pogosto ‘mno
go manj prizadevni kot tisti, brez hranarine in štipendije. (Ali so 
tudi rimski »uspehi* morda posledica teh »načrtnih* priprav?)

Ali je po osem tem še čudno, če so pričeli nekateri govoriti 
°A <J'?inie\CrencihA .Atl,efsk\e zoeze Jugoslavije in tudi o »klubu 
AoAJ*s K sreči je bil krog olimpijskih kandidatov razmeroma 
°™k, toda pred nami je pričetek priprav za evropsko prvenstvo 
isn* !\ mn0g0 sir,sem krogu' Prlivijo, da bo kandidatov okoli
1 7 n Se b° t>otlOD‘l način dajanja pomoči, kot je bil v praksi 
pred ntmom, lahko pričakujemo katastrofalne posledice za našo 
atletiko. Ze sedaj slišimo na vsakem koraku od klubskih funkcio-

. S(>. vrhunski atleti ze precej pokvarjeni, in da se njihov
škodljivi vpliv širi po osnovnih organizacijah. Če se je to dogajalo 
ze pri tridesetih atletih, kako se bo šele pri stopetdesetih. S po
močjo matematike bi lahko rekli, da bo škodljivi učinek še petkrat 
večji.

Zaradi tega menimo, da smemo od naših atletskih forumov 
pričakovati in celo zahtevati, da spremenijo način dajanja pomoči 
vrhunskim atletom. Pomoč je potrebna, o tem smo si edini. Toda 
ta pomoč naj bo v pametnih mejah, predvsem pa mora obvezno 
l , Preko republiških zvez, kot preko osnovnih organizacij kajti 
s . „ ”a ta način se bodo vrhunski atleti »vrnili* o svoje klube m 
priceh zopet z njimi živeti. Seveda pa bodo morali imeti klubi tudi 
določeno pravico zadrževanja pomoči če tekmovalec ne bo v redu 
treniral in nastopal. Dosedaj te možnosti ni bilo in neposredna 
vezava na Atletsko zvezo Jugoslavije samo preko trenerjev in 
imaginarnih olimpijskih centrov ni zagotavljala, rednega dela atle
tov. upajmo, da ta naš poziv ne bo šel v prazno.

To je moštvo Barcelone, ki je pretekli teden gostovalo v Zagrebu z istoimensko reprezentanco 1:1

Lepe možnosti Odreda
Intervju z Belcerjem — Slaba kvaliteta v SCL — Igra 

Odreda je kvalitetna
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Na igrišču ZSD Celje smo po
iskali znanega nogometaša Bel- 
cerja Vilija, ki je bil pred leti 
izredno prodoren napadalec Od
reda in danes Celja. Vzeli smo 
ga na piko, in na vprašanja je 
takole odgovarjal.

K Vaši osebni podatki?

»Star sem 31 let. Se vedno sem 
aktiven igralec v ZSD Celje, kjer 
sem tudi trener. Uslužben sem 
pri Kifbinotehni o Celju. Letos 
sem z odličnim uspehom končal 
instruktorski nogometni tečaj v 
Rovinju, verjetno pa bom tudi 
opravil izpit za nogometnega 
trenerja.*

■ Ali bi še radi igrali v kvali
tetnem nogometnem kluba?

»Želim si še nastopati, toda 
mnenja sem, da sem z leti izgubil 
potrebne fizične sile za nastope 
v kvalitetnih moštvih. Tehnične
ga znanja imam še dovolj, ki pa 
ob modernem načinu igre ni edi
no merilo!*

H Kakšno je Vaše mnenje o 
sedanjem moštvu Odreda?

»tJo tekmi »Stari* : »Mladi* sem 
mnenja, da je sedanje moštvo 
Odreda slabše kot pred leti. ko 
smo igrali v I. zvezni ligi, ali pa 
se borili za vstop v najkvalitet

nejšo ligo. Vsi vemo, da se seda
nji Odred že nekaj časa bori za 
obstanek o 11. zvezni ligi. Toda 
sodim, da bi nogometaši Odreda, 
sodeč po njihovih kvalitetah, bili 
lahko znatno boljši v II. zvezni 
ligi, če bi znali izkoristiti ose 
svoje sposobnosti. Ona »stara bo- 
lezeru Odreda je še danes občut- 
[jioa. Vse preveč se igralci spu
ščajo o preigravanje, ki ne vodi 
k nobenemu uspehu. Igračkanje 
ne sodi več med moštva o zvez
nih ligah.*

■ Povejte, kakšna bo letošnja 
uvrstitev Odreda ob koncu pr
venstva?

»Prognoziranje je nehvaležno. 
Upam, da bo Odred ostal nekje 
na sredini lestvice. Kvaliteta 
Odredvoe igre kaže, da moštvu 
ne preti bojazen za izpad, seveda 
če bodo igralci na tekmah pra
vilno izkoristili svoje kvalitete in 
s pridom uporabili svoje znanje.*

■ Kaj mislite o SCL?

»Kar opazujem tekme v slo
venski conski ligi, se mi zdi, da 
kvaliteta slovenskega nogometa 
peša. Poudarjam, da je to moje 
osebno mnenje. V letošnjem tek
movanju ni izrazitega favorita in 
presenečenja se vrstijo iz kola v 
kolo .. .*

To je bil razgovor z odličnim 
nogometašem Belcerjem, ki se je 
prejšnjo nedeljo izvrstno izkazal 
v tekmi bivših Odredovih nogo
metašev in sedanjih Odredovceo, 
ki nastopajo o II. ligi. Belcer še 
danes kaže odlike tehnično do
vršenega nogometaša. Pred dnevi 
je v podzvezni ligi proti imart- 
nemu kar sam zabil štiri gole, v 
dveh prijateljskih tekmah pa je 
njegova enajstorica prepričljivo 
premagala Kladivarja z 2:1 in 
9:3! Ko so nogometaši ZSD Celje 
pred nedavnim gostovali v Av
striji so avstrijski lokalni časopi
si hvalili njegovo igro in ga pred
lagali celo za igralca, ki bi lahko 
nastopal v kateremkoli moštvu 
I. avstrijske lige. Čeprav ima BeT 
cer vse sposobnosti za aktivnega 
igralca, se je umaknil v moštvo, 
ki sodeluje v podzvezni ligi in ga 
pripravlja z vso resnostjo, da kot 
tretja celjska enajstorica vstopi 
v prihodnji tekmovalni sezoni o 
SCL.

J. K.



Riviere
zapusH! bolnišnico

Največja nada francoskega kolesarstva 
Roger Riviere, ki je bil na letošnjem 
Teur de France do Pirinejskih vzponov 
v vodstvu dirke je pri nekem spustu ta
ko nevarno zletel s ceste v 2 m globok 
prepad, da je končal v bolnišnici. Zelo 
Verjetno, da je s tem padcem končal 
tudi svojo mnogo obetajočo kolesarsko 
kariero, kajti dobil je težke poškodbe 
na hrbtenici. V svojem tragičnem padcu 
Je imel Riviere tudi mnogo sreče, kajti 
če ne bi slučajno padel na nek grm, bi 
Zagotovo končal njegov padec s smrtjo 
Po petmesečnem zdravljenju v boinašni- 
ci st. Etienne je Riviere sredi pretekle
ga tedna zapustil ta zavod. Riviere sicer 
sedaj že krepko stopa ob bergljah in 
zdravniki mu obljubljajo, da bo čez ne
kaj tednov lahko napravil že prve ko
rake bre? bergelj. Malo verjetno pa je, 
da bo Riviere še kdaj sedel na »jekle
nem konju«, vsaj na kolesarskih dirkah 
ne.

34 cm višje od svoje višine
18-letni Valerij B rum el je pretekli te

den dosegel nov evrcp-ski rekord v sko

ku v višino. Preskočil je 2.19 m, kar je 
obenem drugi najboljši rezultat na sve
tu. Brumel, ki je šele spomladi dopolnil 
18 let je visok le 1.85 m m .je s tem do
segel svojevrsten »svetovni rekord«. Za 
34 cm je preskočil svojo osebno višino. 
Pravijo, d.a je prihodnje leto Thomasov 

rekord v nevarnost.

Moderni gladiatorji
na italijanskih igriščih

MGEOTIHCIsirmUVLJMzaCile

CONI vztraja pri svoji odločitvi — Strah preti praznimi 
tribunami — Nova »super liga« po vzoru Reala.

Italijanski nogomet prihaja v krizo. 
Ne toilko krizo v tehničnem pogledu, saj 
nasprotno lahko ugotavljajo, da se zna
nje mladih italijanskih igralcev celo iz
boljšuje. Kriza nastaja med gledalci, 
željni vsakodnevnih senzacij, željnih no
vih imen slavnih nogometašev, katerim 
je pot v italijanske klube vedno bolj 
zaprta.

Zapora, ki jo je dal CONI (italijanska 
športna - zveza), da sme v vsakem 
klubu I* lige igrati samo po en tujec 
sprva ni kazala, da bo močneje vplivala 
na stanje v italijanskem nogometu. CO
NI je sprejel ta sklep zato, da bi »za
ščitil« domače nogometaše, ki so na no
gometnem »trgu« dobivali vedno nižjo 
ceno. To se je poznalo tudi na kvaliteti 
njihove državne reprezentance, ki je 
tlosezala vedno slabše uspehe. Toda 
klubska vodstva si s tega niso delala 
svtfh las, kajti njihov glavni namen so 
bile polne klubske blagajne, kako pa 
%ra italijanska reprezentanca, za to pa 
naj skrbi CONI.

Toda CONI, ki je nekaj časa toleriral 
takšno stanje v italijanskih klubih, je 
sedaj pokazal ostre zobe. Ta vrhovna 
Športna organizacija v Italiji ima v svo
jih rokah športno stavo »Totocalcio«, ki 
Prinaša športu vsako nedeljo milijonske 
vs*ote denarja. Sedaj je CONI zagrozil, 
ha bo prenehal podpirati vse ti- 
ste klube, ki se ne bodo točno ravnali 
Po njegovih predpisih. To pa bi bil za 
klube izreden udarec, kajti podpore, ki 
frh CONI deli iz športne stave klubom 
^ in B lige so ogromne in bi bil brez

nečenj in velikih nogometnih zvezd. Ta
kih pa med domačimi italijanskimi igral
ci nf, vsaj v takem številu ne, da bi 
lahko zadovoljili potrebe vseh klubov 
prve lige. Ce tega ne bo, bo seveda 
zmanjšano zanimanje gledalcev, kar -zo
pet privede do praznih blagajn.

Pri vsej tej zapleteni nogometni po
litiki pa je še tretji odločilni faktor — 
meceni. Znano je, da imajo veliki klubi 
svoje mecene, veleindustrialce, ki vla
gajo v klubske blagajne milijonske pod
pore. Jasno je, da se ti ljudje na nogo
met prav nič ne spoznajo, sc pa večkrat 
strastni ljubitelji nogometa, ki obenem 
iščejo za uspehi nogometnih klubov tu
di svoje gospodarske ali politične pro
fite. Tako je znano, da je eden delničar
jev FIAT Angelli mecen Juventusa, pe
trolejski magnat Mor a tli podpira In ter, 
tekstilni kralj Marzotto Milano itd. Mi
lijoni in milijarde lir gredo iz žepov 
teh finančnih magnatov v klubske bla
gajne. Toda to le toliko časa, dokler 
klub uspeva in dosega zmage. Prvi pa

so ti meceni takrat, kadar se začne la
dja potapljati, da obrnejo hrbet, kajti 
vse to ni v skladu z njihovimi finanč
nimi ali politčnimi interesi, da podpi
rajo klub, ki izgublja in tako ne uživa 
zadostne popularnosti.

Vse to je privedlo klubska moštva pred 
težak problem. Pojavili so se predlogi, 
da bi osnovali posebno neodvisno »su- 
perligo«, v kateri bi sodelovalo le osem 
do deset najboljših klubov in ki ne bi 
imeli v pogledu kupovanja igralcev prav 
nobenih omejitev. Italijani žele napra
viti svojega »Reala«, »Barcelono«, kaj
ti samo v tem vidijo rešitev atraktiv
nosti v nogometnem . športu. Resnejši 
krogi pa so sprašujejo, ali je italijan
sko nogometno občinstvo res tako željno 
samo nogometnega spektakla in ali se 
potem nogometni stadioni ne bodo spre
menili v cirkuste, kjer bomo gledali 22 
»modernih gladiatorjev«. Razlika med 
nekdaniimi in današnjimi bo le v tem, 
da so bili nekoč gladiatorji sužnji, ki 
so se borili za svojo svobodo, moderni 
gladiatorji pa bodo prihajali v arene 
brez idealizma, zn ogromne vsote denar
ja, ki jih bedo plačevali gledalci željni 
»iger in večkrat, tudi kruha . . .«

Argentinsk anogometna zveza je izde
lala načrt priprav za svojo nogometno 
enajsterico, ki jo bo zastopala na sve
tovnem prvenstvu 1962 v Čilu. Argen
tinci predvidevajo v prifliodnji sezoni 
veliko evropsko turnejo. Po južnoame
riškem prvenstvu, ki bo v Boliviji in 
Peruju, bodo odpotovali 4. junija 1961 
na evropsko turnejo. Prvo tekmo bodo 
igrali s Španijo, ki bo obenem povratna 
tekma za pravkar izgubljeni dvoboj v 
Buenos Airesu. Potem bodo Argentinci 
nadaljevali svojo pot po evropi in 
gostovali v Partugalski, Nemčiji Ita
liji, Češki in Grčiji. Namen tega po-

Razburljivi Sivori
Italijanski nogometni prvak Juventns 

bo moral računati s tem, da bo za nekaj 
mesecev izgubil svojega najboljšega 
igralca, argentinskega porekla Enriqua 
Sivoria. Na finalu za nogometni pokal 
Italije med Juventusom in Fiorentino je 
Sivori v jezi vrgel žogo sodniku v obraz. 
Sivori je namreč menil, da je sodnik 
napačno dosodil enajstmetrovko v korist 
Fiorentine. Sivora je bil seveda takoj 
suspendiran, vendar je med tem odigral 
še eno tekmo za evropski pokal med Ju
ventusom in CDNA (Sofija), ki se je 
končala z rezultatom 2:0 v korist Juven
tusa. Sivori je bil tudi strelec drugega 
gola. Kazen pa bo Sivori nastopil pri
hodnji teden in tako ne bo mogel igrati 
niti v nadaljnjih tekmah za prvenstvo 
Italije niti za evropski pokal.

Pretekli teden so bili na sporedu kar 
trije meddržavni atletski dvoboji repre
zentanc, ki jih vse lahko štejemo v

nJih obstoj profesionalnih klubov močno »zgornji dom« evropske atletike. V Mi-
°gro4en.

Vse te odredbe pa imajo še daleko- 
sežnejše posledice. Nogometni gledalci, 
ki jih v Italiji ni malo si žele airaktivtni 
"■ogoimet, želijo si senzacionalnih prese-

Lestvica italijanske 
nogometne lige

*nter
*R>ma
''»''entus
°ampi3oria
«aPoli
fioientina
toilan
catania
Padova
Bologna
Lecco
^icenza
sPai
Lazio
Dorino
^aiantaRari
finese

0
0
0
1
2
0
0
0
1
1
0
2
2
1
1
1
0
0

13:2
12:2
6:2
5:2
5:4
9:3
9:5
5:4
6:4
5:7
2:7
4:5
3:4
3:7
2:5
3:9
1:9
1:13

lanu sta so srečali Francija in Italija. 
Dvoboj se je končal z zmago gostov 
222:299. Ta dvoboj je še posebej zanimiv 
za naše atlete, ker se bomo z obema 
reprezentancama srečali v prihodnji se
zoni. Madžari so v Budimpešti prema
gali Fince s 111:99, Nemci pa so se z 
zmago nad Švedsko v Hamburgu 124:87 
nekoliko rehabilitirali zaradi nedavnega 
poraza s Poljsko.

Rezultati na teh tekmovanjih niso bili 
preveč kvalitetni, saj se pozna, da gre 
atletska sezona h kraju. Doseženi pa so 
bili kljub vsemu trije nacionalni re
kordi. Finec Kunnas v metu krogle 
(17.70 m), Šved Uddebom v metu diska' 
(54.65 m) in Francoz Allard prav tako v 
disku (53.28 m). Najbolj presenetljiv pa 
je bil tek na 200 m v Milanu, kjer je 
olimpijski zmagovalec Berruti izgubil 
borbo s francoskim rekorderjem Seye- 
jem.

Milano: 100 m Delecour (F) 10,8, 200 m 
Seye (F) 20,7, Berrutd (I) 20,7, 400 m Seye 
(F) 47,2, Fraschini (I) 47,4, 800 m Jazy (F) 
1:48,7, Vervoort (F) 1:48,9, 1500 m Jazy (F) 
3:48,2, 5000 m Conti (I) 14:19,8, 10.000 m
Conti (I) 29:56,2, 110 m ovire Švara (I) 14,2, 
Roudnitska (F) 14,2, 400 m ovire Morale 
(I) 51,6, Catola (J) 51,8, 3000 m ovire Texe-

rau (F) 9:17,2, višina Foumier (F) 1,97, 
daljina Collardot (F) 7,50, troskok Wiiliam 
(F) 14,98, palica Gras (F) 4,25, krogla Me
ceni (I) 17,11, disk Rado (I) 53,97, kopje 
Macguet (F) 80,43, kladivo Husson (F) 
62,43 , 4 X 100 m Italija 40,3, 4 X 400 m Ita
lija 3:15,4.

Budi pesta: 100 m Kiss (M) 10,6, 400 m 
Csiutoras (M; 47,8, 809 m Roszav61gy (M) 
1:48,8, Salon en (F) 1:49,1, 5000 m Iharos 
(M) 14:19,0, 10.000 m Iharos (M) 29:36,6,
400 m ovire Rintamaki (F) 51,4, 3000 m
ovire Simon (M) 8:49,6, višina Noszaily 
(M) 2:04, daljina V alkama (F) 7,53, tro
skok Ra.hkamo (F) 16,03, palica Lad-

strom (F) 4.40, krogla: Nagy (M) 18.03, 
disk Szecseny (M) 56,60, Lindroos (F) 55.79, 
kopje Kulcsar (M) 76,SO, kladivo Zsrivot- 
s.ky (M) 64,83, 4 X 100 m Finska 41,1,
4 X 400 m Finska 3:11,5.

Hamburg: 100 m Hary (N) 10,5, 200 m 
Germar (N) 21,1, 400 m Kinder (N) 47,2, 
800 m Waern (S) 1:48,5, 400 m ovire Janz 
(N) 51,1, Trollsas (S) 51,9, 3000 m ovire 
Muller (N) 8:51,2, Tjornebo (S) 8:51,4,
višina Pettersson (S; 2,09, daljina Stein- 
bach (N) 7,45, krogla Bingnau (N) 17,07, 
disk Udebom (S) 54,65, kopje Herings (N) 
76,51, kladivo Asplund (S) 64,75, 4 X 10« m 
Nemčija 40,6.

tavanj a je v tem. da si bodo ogledali 
način igre evropskih moštev in študirali 
njihov sistem igre. »Prihajamo v Evro
po, da se bomo učili in da spoznamo 
šibke točke prvorazrednih evropskih 
moštev, ki bodo prišle na svetovno pr
venstvo v Čile«, je dejal trener argen
tinskega moštva Spi n et to. Argentinci so 
že lani začeli pripravljati svoje moštvo 
za svetovno prvenstvo. Prvi nastop so 
jim bile olimpijske igre v Rimu, Zbrali 
so izredno mlade igralce, tako da je 
znašala njihova povprečna starost 18 let 
in so bili v Rimu najmlajša enajsterica. 
Tam sicer niso dosegli posebnega uspe
ha, vzrok leži v tem — tako vsaj opra
vičujejo n.liho vi strokovnjaki — ker ni
so bili navajeni na prelahke žoge, ki jih 
uporabljamo v Evropi. Argentinci nam
reč igrajo z mnogo težjimi žogami in 
se tako niso znašli z lahkimi evrop
skimi žogami. V svoj trening bodo vklju
čili tudi igre izrecno, z žogami, s ka
terimi bodo igrali tudi na svetovnem 
prvenstvu v' Čilu

Black in Kantads
v ZDA

Jan Black evropski rekorder v plava
nju na 409 m prosto se je dokončno od
ločil, da bo nadaljeval svoj študij v ZDA. 
Vpisal se je na univerzo Indiana, kjer 
študirajo mnogi znani ameriški plavalci, 
med njimi tudi svetovni rekorder v me
tuljčku Mike Troy.

Tudi iz Avstralije prihajajo vesti, da 
se je svetovni rekorder John Konrads 
odločili za študij v ZDA. Konradsa so že 
lani po njegovih senzacionalnih rekord
nih uspehih vabili na študij v ZDA 
toda John je takrat izjavil, da ne bo 
zapustil svojega trenerja Tklbota in da 
se bo za olimpijado raje pripravljal do
ma. Sedanja odločitev avstralskega pla
valca je tetko bolj presenetljiva in mno- 
grt pripisujejo to odločitev dejstvu, da 
so Konradsa presenetili izredni uspehi 
amerških plavalcev v Rimu. Njegov ro
jak Murray Rese je že po olimpijskih 
igrah v Melbournu odšel na študij v ZDA 
in je po štirih letih, ko že nihče več ni 
računal nanj, ponovno osvojil zlato me
daljo.

mur ItJrfl
Po stopinjah KOCSISA

19-LETNI FLORIAN ALBERT BO ZASENČIL SLAVO KOCSISA — S 17 LE
TI V DRŽAVNI REPREZENTANCI - OSTAL JE SKROMEN ŠPORTNIK

STAREC« ^ Km§u
, boksarski Metuzalem, tako namreč 
hiepujejo 40-letnega prvaka poitežke ka- 
jSorije Archie Moora, ki kljub svojim 
^°m še vedno zmaguje po ringih Ame- 

Pred nekaj tedni se je srečal v 
allasu s tamkajšnjim lokalnim prva- 

Uežke kaiteigordje Georgom Obli- 
ki je bil mnogo težji in večji od 

v et<>vnega prvaka. Toda Moore je še 
pokazal svoje izredne boksarske 

^csobnosrti in je svojega nasprotnika 
^ y prvi runda tako zdelal, da se je ko- 

a9 še držal na nogah 
ržafl §e naslednji 

Pjašujejo, kajti v<
1 ahsu.

ob?0***1 ^čli Mooru se zgodi, da včasih 
v ^ na deskah, čeprav je bilo to le 
^J^koliito neobičajnih okoliščinah. Mo- 
hiik ^ namreč v Indianapolisu sod- 

dvoboja v catch o catcha- 
■«. 1111 Ta dvoboj je bil namreč v dvo-

Kako je Obleit 
dve rundi, se vsi 

čas je boksal v

(kaj vse se ne zmislijo v ZDA, da

zabavajo podivjano občinstvo!), tako da 
sta na vsaki strani istočasno nastopala 
dva tekmovalca. Moore je dvoboj sreč
no pripeljal do konca in prisodil zmago 
bratoma Sheer. Toda eden bratov Sheer, 
kljub temu, da je bil dvoboj že kon
čan ni mogel tako naglo zaključiti tek
movanja. Kar »privatno« se je spravil 
na svojega nasprotnika in nadaljeval 
borbo. Moore se je vrnil v ring in že
lel borbo prekiniti. Ker ni šlo zlepa, 
se je poslužil svojega boksarskega zna
nja. Toda takrat sita oba borca, ki ju 
je Moore hotel razdvojiti/ navalila na 
Moora in ga s krepkimi udarci polo
žila na pod. Toda s tem borba na rin
gu še vedno na bila zaključena. Vmešal 
se je menažer Moora Jack Kerns, ki je 
opravil tisto, kar ni uspelo Mooru. Oba 
vročekrvna borca je hitro »likvidiral« 
in tako zaključil ta vse^ološen pretep, 
ki je sevrr»a izredno ugajal »borbene
mu« občnstvu.

V svoji redni mladinski nogometni šoli je leta 1952 
sprejemal budimpeštans^S Ferencvaros nove »šolarje«. Bilo 
jih je mnogo, ki so hoteli doseči virtuozno tehniko in pro
dornost Puskasa, Hidegkutija, Kocsisa in drugih takratnih 
idolov madžarskega nogometa. Med množico dečkov, ki so 
kazali svoje osnovne znanje nogometa pred komisijo, ki^ je 
odločala o sprejemu v šolo je bil tudi suh slaboten deček 
11 let, ki pa je neverjetno spretno obvladal veliko nogometno 
žogo. Oko trenerja je postalo pozorno in že so ga hoteli od
sloviti zaradi njegove slabotnosti, toda izreden smisel, ki ga 
je pokazal deček za žogo je prcvagal. Sprejeli so ga v šolo 
Ferencvarosa. Od tistega dne Florian Albert ni zapustil svo
jega matičnega kluba, njegov vzpon v nogometnem znanju 
pa je šel naglo navzgor.

Albert je šele pred mesecem dni dopolnil 19 let. Rodil 
se je v Hercegsato, mesto, kjer je zelo številna srbska manj
šina in zato tudi dobro obvlada srbski jezik. Z 11 letom 
se je družina preselila v Budimpešto in tam je našel pot 
v Ferencvaros. Prvi treningi v nogometni šoli niso mnogo 
obetali prav zaradi njegove slabotne konstitucije, saj več
krat v borbi s svojimi močnejšimi vratniki ni prišel do 
izraza. Svojo pomanjkljivost v šibki telesni konstituciji je 
nadomeščal z izredno okretnostjo in hitrostjo. S 15 leti je 
bil prvič uvrščen v drugo mladinsko ekipo Ferencvarosa in 
to je bil za mladega Floriana nepozaben dogodek. Od tekme 
do tekme je napredoval, bodrilne besede trenerja so mu 
dajale še večjega poleta in že proti koncu sezone ga srečamo 
v prvem mladinskem moštvu.

Od takrat dalje se je začela pot Alberta strmo vzpe
njati. 2e naslednje leto je kot 16-letni deček prvikrat oble
kel dres z državnim grbom na prsih, ko je v mladinski 
reprezentanci zastopa! svojo domovino v tekmi proti Bol
gariji.

Ta tekma je bila odločilna v njegovi nadaljnji karieri. 
Diubitel.il nogometa in strokovnjaki so zapazili njegovo 
etično tehniko, okretnost in elegantno igro. 10. novembra 
1958, ko je mladi Albert dopolnil 17 let je bil njegov naj

dragocenejši dan v dotedanji karieri. Takrat ga je zvezni 
kapetan Lajos Baroti odredil, da bo igral mesto srednjega 
napadalca v tekmi proti Švedski. Kaj je pomenilo to za 
mladega 17-letnega mladeniča si lahko predstavljate. Igrati 
srednjega napadalca v ekipi, ki je še pied nekaj leti veljala 
za najboljšo na svetu, to je bila odgovorna naloga, ki se je 
je mladi Florian v celoti zavedal.

Ta težak izpit je mladi Albert odlično opravil. Njegova 
zvezda je začela na nogometnem nebu vedno bolj blesteti. 
In svetiti na nogometnem nebu Madžarske ni lahko, saj je 
konkurenca vedno £ zredno velika. Od svojih vrstnikov se je 
po znanju vedno bolj oddaljeval in danes je že nogometaš 
številka 1 v Madžarski. Njegova popularnost je danes v 
Madžarski ogromna. O njem polnijo stolpce nogometnih 
rubrik vsi športni in dnevni časopisi, toda to ni zatemnilo 
oči mlademu nadarjenemu nogometašu. Ostal je skromen in 
tih kot je bil takrat, ko je prvič stopil kot slaboten deček 
na igrišče Ferencvarosa. K taki vzgoji so mnogo doprinesli 
tudi starši, ki budno skrbe za njegovo vzgojo. Ne dovo
lijo mu, da bi zaradi slave, ki jo je deležen na vsakem 
koraku, spremenil svoje navade in da bi postal človek, 
ki ne bi odgovarjal stremljenjem družine Albert.

Tudi na delovnem mestu kaže Albert iste odlike kot 
na športnem terenu. Zaposlen je kot novinar v športni 
rubriki madžarske telegrafske agencije. Pri delu je vedno 
resen, marljiv in poln zdrave ambicije, ki mu obeta, da bo 
postal odličen športni novinar.

Kljub visokemu znanju nogometa, ki ga danes kaže 
Albert na vsaki tekmi, se dobro zaveda, da še vedno ni 
dosegel stopnjo popolnosti. Najbolj mu primanjkuje moči, 
zato so tudi njegovi treningi usmerjeni tako, da bi svojo 
pomanjkljivost odpravil. Strokovnjaki mu obetajo, da se bo 
razvil v najboljšega srednjega napadalca v Evropi. Ne glede 
na to ali bo ta »naslov« AItcrt kdaj dosegel je njegov 
portret zanimiv že zato, k*** ** gotovo ''3en redkih nogo
metašev, ki so v tako zgodnji mladosti dosegli že tako 
visok kvalitetni vzpon.



SLOVANSKA conska nogometna liga

Le Sobota brez poraza
Lep uspeh Nove Gorice — Slovan se je dobro upiral Mariboru
L — Ljubljana in Rudar se vzpenjata na lestvici

Po štirinajstdnevnem odmoru so danes nogometaši SC lige zopet 
nadaljevali s prvenstvom. Gledalci so bili zopet priče zanimivim tek
mam, od katerih moramo na prvem mestu omeniti uspeh Nove Gorice, 
ki je pa domačem igrišču odpravila moštvo, ki se poteguje za prvo 
mesto — Kladivar. Posebna zanimivost je dejstvo, da je le Sobota od 
vseh moštev, ki nastopajo v SC ligi po (V. kolu še neporažena. Kaže, 
da so se nogometaši iz Prekmurja letos trdno zavzeli, da bodo zasedli 
eno boljših mest. Rezultat, ki ga je dosegla Ljubljana proti Triglavu, 
smo pravzaprav pričakovali, saj je znan ukrep uprave NK Triglava, 
ki je izključila kar pet igralcev.

Po 111. kolu sta bili nekdaj odlični moštvi Ljubljane in Rudar 
na IX. oziroma X, mestu. Z današnjimi zmagami pa sta si nekoliko 
popravili položaj na lestvici in morda bo treba v bodoče zopet resne
je računati s tema enajstoricama.

Nova Gorica : Kladivar 3:0 (0:0)

LESTVICA II ZVEZNE LIGE
Zeljczničar 4 4 0 0 11:0 8
Lokomotiva 4 3 1 0 9:4 7
Čelik 4 3 0 1 10:5 6
Trcšnjevka 4 3 0 1 13:7 6
Šibenik 4 2 0 2 8:6 4
Zagreb 4 2 0 2 9:9 4
Odred 4 0 5 2 5:7 3
Borac 4 1 1 2 5:9 3
Karlovac 4 0 2 2 4:8 2
Sloboda 4 0 2 2 3:9 2
Varteks 4 1 0 3 3:11 2
Proleter 4 0 1 3 6:9 1

Nooa Gorica, 16. okt. Na igrišču v Šem
petru je moštvo Nove Gorice premagalo Kla
divar s 3:0 (0:0). Pred 1500 gledalci je sodil 
Kordež iz Ljubljane.

Kladivar: Leban, C oklic, Vodeb, Ažič, Ma
rinček, Hedcl, Vodunc, Perc, Šega, Hriber
nik, Štor.

Nova Gorica: Lutman, Ušaj, Marsič, Gu
liti, Krajnik, Mozetič, Uršič, Faganel, Kri
žaj, Kuzmin, Besednjak.

Strelci: Uršič o ~>8. in 78. min. in Kuzmin 
p 72. minuti.

Obe moštvi sta takoj začeli s hitro in di
namično igro. V prvem delu so bili Novo
goričani v rahli premoči in se je moral vra
tar gostov nekajkrat izkazati. Novogoričani 
so v tem delu pogosto napadali, o čemer 
priča tudi veliko število doseženih kotov. 
Zadnjih petnajst minut prvega polčasa pa so 
gostje začeli s protinapadi in spremenili igro 
tako, da sta imeli v tem delu obe cnajsto- 
rici enake možnosti. V začetku drugega pol
časa so se domači nekaj časa branili, nato 
pa prešli v napad. Obe moštvi sta si pri
zadevali doseči gol. V 63. min. je Uršič po
vsem upravičeno dosojeno enajstmetrovko 
spremenil v gol. Zatem sta se moštvi še bolj 
razigrali. V 65. minuti so imeli gostje mož
nost izenačiti, toda Hribernik je s petih me
trov razdalje poslal žogo čez vrata. Oster 
tempo, kakršnega je redko videti na igriščih, 
ni popustil. V 72. min. so domači dosegli še 
drugi gol. Gulin je iz petnajstih metrov ostro 
streljal mimo nemočnega Lebana v mrežo. 
Tri minute pred koncem je Nova Gorica do
segla končni rezultat. Po streljanem kotu je 
dobil lep predložek Uršič in zadel v mrežo. 
Zmaga Nove Gorice je popolnoma zaslužena.

Maribor : Slovan 4:2 (1:2)
Maribor, 16. oktobra — V prveastvdfii 

tekmi je danes Maribor premagali go
ste iz Ljubljane s 4:2 (1:2/. .

Maribor: Vabič, Breznik, D ©gen, Kre- 
ač, Backovih, Kek, Breznik V., Breznik 
K., Arnejčič, Vidic, Ceh. ..

Slovan: Zabjak, PribovSek, Toplak,
Švigelj, Herbst, Pezo, Ferlan, Blzner, 
More, Osrečki, Kozinc.

Pred 2000 gledalci sta enajsterici po
kazali zelo razburljivo in ostro igro, ki 
pa ji sodnik Butkovec iz Trbovelj ni 
bil povsem kos. Igra je bila zelo dra
matična, saj so gostje vodili, do 57. min. 
z 2:1 in šele potem so domači dosegli 
tri gole ,od katerih gresta dva na ra
čun nezanesljivega Zabjaka. Na nasprot
ni strani pa prav talko Vabič ni imel 
najboljšega dne, saj bi pri obeh za
detkih lahko posredoval.

V enajsti minuti so domači dosegli 
prvi gol po Vidicu. Ze v 18. minuti so 
gostje izenačili, ko je po streljanem ko
tu vratar Vabič odbil žogo na nogo

da bi vsaj izenačilo. Lepe priložnosti sta 
nekajkrat imela Marjanovič in Podobnik, ki 
pa sta v odločilnih trenutkih oklevala in 
nazadnje morala prepustiti žogo obrambnim 
igralcem Rudarja. Tudi gostujoče moštvo bi 
lahko zvišalo rezultat, toda obramba Krima 
in predvsem smelost vratarja Rebe, so pri
silili goste, da so se zadovoljili le z enim 
golom.

Igra moštev nas seveda ni zadovoljila, mo
ramo pa pohvaliti borbenost obeh enajsteric, 
ki sta se do zadnje minute ostro borili. 
Tekmo je sodil Jakše, solidijo.

Ljubljana : Triglav 6:1 (5:0)
Ljubljana, 16. okt. Na stadionu v Šiški je 

bil danesl dosežen precej visok rezultat v 
prvenstveni tekmi SCL med Ljubljano in 
Triglavom. Domači so zmagali z rezultatom 
6:1 (5:0).

Ljubljana: Zupančič (Isteni), Belantič,
Bogataj, Herman, Frič, Skušek, šoštar, Maj
cen, Pire, Corn, Potokar.

Triglav: Galič, Dolinar, Stular II, Mesa
rič, Rozman, Finžgar (Tomič), Dagarin II, 
Siladi, Selan, Horvat, Stular I.

Sodnik: Radonič iz Ljubljane.
Strelci: Majcen 3, Soštar 2, Corn 1 za 

Ljubljano, ter Stular I za Triglav.
Po ukrepu vodstva NK Triglav je bilo pri

čakovati, da nogometaši Triglava danes ne 
bodo najuspešnejši v srečanju z Ljubljano. 
To je bilo namreč prvo srečanje, v kate
rem so kranjski nogometaši nastopili brez 
kaznovanih igralcev. Že začetek je pokazal, 
da mlajše moči, ki so nastopile za Triglav, 
niso dovolj izkušene za težke tekme v SCL. 
Z druge strani pa je moštvo Ljubljane v 
prvem polčasu zaigralo odlično in pokazalo 
res dober nogomet. Rezultat tega je bilo pet 
doseženih golov.

Tudi
in

Nato pa so se, kot kaže, zadovoljili z rezul
tatom in očitno popustili, že proti koncu 
tekme so gostje dosegli častni gol.

REPUBLIŠKA ROKOMETNA LIGA

V voisfvi ie naprej Ruslar in Drava
Danes je bilo v moški republiški rokometni ligi na sporedu šesto kolo*

V glavnem so bili doseženi pričakovani rezultati. V najvažnejši tekmi kola j® 
mariborski Kovinar v Ljubljani premagal Svobodo in bo zato verjetno ostal v ligi* 
Odred je prepričljivo premagal kranjsko Mladost, predvsem zaradi tega, ker 
sta kranjska vratarja popolnoma odpovedala. S tem porazom je Mladost padla 
s šestega na sedmo mesto, Odred pa je zamenjal mesto pri vrhu s Slovanom* 
Na čelu je slej ko prej trboveljski Rudar, medtem ko je na zadnjem mestu 
še vedno Olimpija.

V ženski republiški ligi je Svoboda premagala Mladost iz Kranja z naj- 
tesnejšim rezultatom 7:8 in to predvsem zaradi odlične vratarke Jamnikov!*# 
čeprav so bile Kranjčanke zlasti v drugem polčasu boljše. y Trbovljah j® 
Slovan brez težav osvojil obe točki v igri z Rudarjem. Rezultata Koper '• 
Drava do zaključka redakcije še nismo prejeli. V vodstvu je Drava iz Ptuj® 
pred Svobodo in Slovanom.

Moški

RUDAR : SLOVAN 13:10 (8:7)
Odred : Mladost 38:21 (19:9) 
Brežice : Krim 13:13 (6:7) 

Svoboda : Kovinar 14:16 (7:8) 
Rudar : Slovan 13:10 (8:7) 

Branik : Olimpija 26:19 (11:9)
Lestvice: moški

Zenske
Rudar : Slovan 1:9 (1:6) 

Svoboda : Mladost 7:6 (5:1)

Rudair
Odirecl
Slovan
Brežice
Krim
Branik
M Lado .sit
Kovinar
Svoboda
Olimpija

136.74
151:112
104:86
97:106

110:87
131:113
103:136
88:118
85:118
71:119

Drava 4 4 0 0 45:14 8
Svoboda 5 4 0 1 41:23 8
Slovan 5 4 0 l 35:23 8
Črnomelj 5 3 0 2 27:27 6
Mladost 5 2 0 3 45:27 4
Koper 4 1 1 2 24:31 3
Storžič 5 0 1 4* 26:40 1
Rudar 5 0 0 5 9:49 0

MmM iziiipieek Igšjgzničana
(Nadaljevanje s 1. strani) 

tudi velik del krivde za prvi gol. 
Plavšič je bil precej boljši od 
njega.

V naipadu smo precej pričakovali 
od Viranta, ki je na zadnjih tek
mah zaigral zelo dobro, vendar so 
se danes spet pokazale njegove 
slabe lastnosti — nepotrebno pre
igravanje (ki je prineslo tudi drugi 
gol), zadrževanje žoge in podaja,-, 
nje nazaj. Razočaral je tudi Oblak, 
ki nadaljuje s svojo slabo igrp iz 
prejšnjih kol, veseli pa smo bili, 
ko smo gledali danes zelo dobro 
razpoloženega Brezigarja. Ta je bil 
nosilec vseh Odredovih napadov, 
strelec dveh zelo lepih golov, mimo

li povprečno, kar velja tudi za 
Zdravtkoviča.

Današnji neuspeh Odreda je mi
mo vseh že naštetih slabosti tudi 
posledica sebične in slabe kolektiv
ne igre. Mnogi napa d/cL pa tudi 
krilska vrsta, so vse preveč zadrže
vali žogo in hoteli sami prodreti 
pred vrata Karlovca, kar pa jim 
seveda ni uspelo. Nekateri igralci 
y napadu, še posebno Zdravkovič 
in Jalševec so prejemali zelo malo 
uporabnih žog.

Gostje niso pokazali nič poseb
nega in bodo s tako igro, kot so jo 
pokazali danes v Ljubi :ani prav 
gotovo nekje v spodnjem delu pr
venstvene lestvice. So pa borbeno 
moštvo in tudi precej iznajdljivi

PRIMORSKA PODZVEZA
Ajdovščina : Dornberg 31:15.

Idrija : Cerkno 32:14 
Nova Gorica : Vipava 17:12 

Gorenjska podzveza 
Mladost I : Križe 42:14 

Bora c : Storžič 15:10 
Storžič : Duplje 0:35

ženske:
Mladost II : Storžič II 6:4

Mariborska podzveza 
Fužinar : MTT 18:13

ženske:
Fužinar : MTT 4:10 

Mladinci:
Fužinar : MTT 7:22

Celjska podzveza: -
Celje-mesto : Šoštanj 13:7 

ZŠD Celje : SI, Konjice 43:13 
Polule : Velenje 27:23 

Griže : Rečica 15:10

tega pa je tudi največkrat zaposlil „ „ _
drugem delu so domači nadaljevali gostujočega vratarja. Bil je igralec ter znajo izkoristiti napake nasprot- N"®SK*' £

dobro igro m tudi dosegli še šesti gol. številka 1 na današnji tekmi! Obe nika. Prav to ijm. 'ie prineslo' tudi ---------- :----- —
krili, Jalševec in Velkavrh, sta igra- točko1 v današnjem dvoboju.

ODBOJKA
Zenske: ZOK LjubljRna : Novo mesto 3:0

KOŠARKA

Olimp : Ilirija 0:0
Celje, 16. oktobra. Pred 1500 gle

dalci sta domači Olimp in Ilirija iz 
Ljubljane igrala neodločeno 0:0. 
Tekmo je odlično sodil Tauzes iz 
Ljubljane.

Ilirija: Porenta, Čretnik, Jagodic, 
Spehič, Sočan, Karič, Podlipnik, Re
mic, Gagič, Judež, Rojina.

Olimp: Lebič, Rezar, Mirt, Grum, 
Coklič, Korošak, Markijuš, Hojnik, 
Ubovič, Florjane, Demirovič.

Na težkem terenu se danes obe 
enajsterici nista znašli. V prvem 
polčasu so Celjani prevladovali in

HAJDUK v bolnišnici
Tekma Sarajevo : Hajduk odlo- Split: Vukasovič, Tintorel, Bo- 
v j. i .ii j. bani, Dubravčič, Krstulovič, Ivic,
zena zaradi nenadne obolelosti Xadič, Poklepovič, Pleško (Čelak),

II. republiška liga
Partizan (II. Bistrica)

Ostreokeimi, le ta v loku zadel prazno imeli nekajkrat priložnost za zade- rezultat tekme Sarajevo : Hajduk počakati
mrežo. Vodeči gol je Slovan, dosegel v 
37. minuti, ko je Koizinc iz gneče za
del prazna vrata. Ob podpori gledalcev 
so domači v drugem delu močno pritis
nili in v 57. minuti je Vidic izenačil. 
Do konca igre sta bia uspešna še Ceh 
in Arnejčič.

Slovan je danes zaigral zelo lepo in 
sta se v napadu uveljaviHa Eizner in 
Osirečki. Pri Mariboru pa lahko pohva
limo Ceha in Kreača.

Mladinci

Maribor : Slovan 4:0 (1:0) 

Krim : Rudar 0:1 (0:1)
Ljubljana, 16. okt. Približno 1000 gledalcev, 

zbranih na igrišču Krima, ni bilo zadovolj
nih z igro domačega moštva, medtem ko 
so pristaši Rudarja prišli popolnoma na 
svoj račun.

Krim: Reba, Kriin, Kovač, Gabrovšek,
Erzar, Čampa, Bergelj, Podobnik, Škraba, 
Kastelic, Marjanovič.

Rudar: Zagorc, Gradišek, Knez, Bostič,
Sort, Pristov, Deželak, Sušnik, Breznikar, 
Jerše, Opresnik.

Strelec: Sušnik za Rudar.
Že po prvih minutah igre je bilo jasno, 

da gledalci danes ne bodo zadovoljni. Raz
močeno blatno igrišče ni dovoljevalo nikakih 
ostrejših startov. V teh pogojih so se gostje 
znašli in tudi prvi dosegli gol. Moštvo Kri
ma si je nato z vsemi močmi prizadevalo,

tek, česar pa niso izkoristili. Ko 
je ob koncu polčasa Sočan zaradi 
poškodbe zapustil igrišče, so gostjo 
ves preostali del igre igrali z dese
timi igralci.

V drugem polčasu so Celjani ne
prenehoma napadali in nevarno 
ogrožali dobrega vratarja Porento. 
Čeprav so bili večkrat v kazenskem 
prostoru gostov, domači niso spra
vili žoge v mrežo. Zadrževali so se

Kraljevič, Županov.
Dinamo: Irovic, šikic, Markovič, 

Santek, Crnkovič, PaŠič, Jerkovič, 
Matuš, Lamza, Dugandjija (Blažič).

To je bila ena najrazburljivejših 
tekem v zadnjem času na splitskem 
stadionu. Domači so bili veliko bolj 
borbeni in so večkrat privedli Di- 
namovo obrambo v neugoden polo
žaj. Čeprav se je prvi polčas kon
čal brez gola, sta imeli obe moštvi 
po nekaj priložnosti za zadetek. V 
drugem polčasu so bili Splitčani, 
zlasti prvih petnajst minut v izra- 

ki ji tedna obramba Veieža ni delala nobenih «« Premoči. Hitro SO napadali, 
preglavic. Vardar tudi doma ni bil uspešen 
in je prepustil obe točki boljši Zvezdi. 2o 
v soboto so mladi Partizanovi igralci prema
gali moštvo Beograda.

Hajdukovih igralcev
Sarajevski ljubitelji nogometa so biti da

nes ob užitek, ker jo bila tekma med do
mačim Sarajevom in Hajdukom iz Splita 
preložena. Večina Hajdukovih igralcev je po 
večerji v hotelu »Central« zbolela in tako so 
morali danes dopoldne prepeljati v bolnišnico 
Vukasa, Zanetiča, Juriča, Kozlino, Bega in 
Iliča. Zdravniki pravijo, da gre verjetno za 
zastrupitev s hrano. Potemtakem bo treba na

še nekaj časa. Uspeh je v‘Beogradu doživela 
Rijeka z zmago nad Radničkim. Zagrebški 
Dinamo je odnesel s Splita obe točki, čeprav 
je imel ves Čas tekme podrejeno vlogo. Lepo 
in vsoko zmago je spet doživela Vojvodina,

SPLIT : DINAMO 0:1 (0:0)

moštvo Dinama. Vse je pričakovalo, 
da bo premoč izražena tudi z re
zultatom. Vendar so prav v tem 
delu igre dosegli gol Dinamovci. 
Tudi po golu je bil še naprej Split 
v premoči, kljub temu pa jim ni 
uspelo spremeniti rezultata.

v mrežo, zmarzevau so
v kazenskem prostoru, po nepo'- Split, 16. okt. Tekma med Splitom 
trebnem preigravali, zraven tega in zagrebškim Dinamom se je kon- 
pa igrali še neborbeno, tako da s čala z zmago Dinama z 1:0 (0:0). vartoar . rnv vvrvia* < a 
tako igro res niso mogli doseči go- Pred 12.000 gledalci je sodil Vlajič v., DA 12 (1:0)
la. Nasprotno pa je Ilirija ves dru- iz Beograda. Kadmcki : Rijeka 1:2 (0:1)
gi del igre z uspehom igrala bun
ker sistem. Njihova obramba je 
zlahka razbijala medle napade 
Olimpa, pa tudi vratar gostov Po
renta je uspešno posredoval v kri
tičnih situacijah, tako da je bil naj
boljši igralec v moštva gostov, 
medtem ko je bila pri domačih 
obramba s k rilsko vrsto boljši del 
moštva.

Partizan (Koper) 
46:79 (I7:3t).

ITALIJANSKA NOGOMETNA LICA 
17. KOLO

Ataianta : Torino 1:1, Bari : Lecco 4:1. 
Bologna : Napoli 0:2, Internazionale : Lane- 

- 5:0, Juventus : Catahia 4:1, Padova s
Fiorentina 0:0, Roma : Spal 2:1, Sampdoria •' 
Milano 2:2, Udincso : Lazio 2:0. Na lestvici 
vodi Internazionale pred Roma in Juventu- 
som, vsi z osmimi točkami.

ANGLEŠKA NOGOMETNA LIGA
London, 16. okt. V včerajšnjih tekmah 

angleške nogometne lige so bili doseženi na
slednji rezultati: Arsenai a Aston Vila 2:1. 
Birmingham : Chclsea 1:0, Burniey : Manche
ster United 5:3, Cardiff : Boiton 0:1. Ful- 
ham : Everton 2:3, Manchester City : Lester 
3:1, Netvcasile : Wolvcrhainpton 4:4, Not
tingham : Totenham 0:4, Preston : Biackbnrn 
2:0, Shefield : Blackpooi 4:0, West Bromivich 
Albion : Westham 1:0.

NOV SVETOVNI REKORD NA 10.000 m
Kijev, 16. okt. Na ekipnem prvenstvu SZ 

v atletiki, ki je bilo v Kijeva, je olimpijski 
zmagovalec na 10.000 m Peter Rolotnikov po
stavil nov svetovni rekord. 10.000 m je pre
tekel v času 28:18.8, prejšnji svetovni rekord 
je imel njegov sorojak Vladimir Kuc, ki 
je dosegel 11. septembra 1956. leta v Moskv* 
s časom 28:30.4.

Nogomet v podzvemh
Vojvodina : Velež 4:0 (0:0) 

Partizan : Beograd 2:0 (2:0)

Mladinci 
Olimp : Ilirija 5:0 (4:0)
Sobota : Nafta 4:1 (2:0)

Murska Sekata, 16. oktobra — Kljub 
deževnemu vremenu se je danifts na 
igrišču Murske Sobote zbralo nad 1500 
gledalcev, da bi gledali prekmurski no
gometni derby med Soboto in Nafto.

Sobota: Vrdjuka, Drvarič, Dozet, Ska
lar, Šarotar, Norčič L., Norčič J., Sečko, 
Potočnik, MavČec, Miloševič.

Nafta: Klarič, Kepe, Posedel, Matičič, 
Varga, Pinter, Gregern, Košič, HirŠ, 
Hrastič, Kul čar.

Sodnik Kolenc, Maribor.
Nogometaši Sobote so bili od začetka 

do konca tekme v premoči. Dobra 
obramba Nafte pa je preprečila doma
čim nogometašem, da bi dosegli večjo 
zmago. Mimo tega je gro oviral tudi 
zelo slab teren, ki je bil popolnoma 
blarten in razmočen. Tekma torej ni bila 
na kaki posebni tehnični ravni. Omeniti 
velja, da je Nafta nastopila s petimi 
novimi igralci, ki so moštvo precej okre
pili, pri Soboti pa je prvič nastopil 
nekdanji Branikov vratar Vrdtvka. Igra 
je bila precej ostra, sodnik je moral 
večkrat opomniti nogometaše, konec 
koncev pa so bili gledalci zadovoljni z 
dvema točkama in zmago domači

Mariborska podzveza
Fužinar : Kovinar 2:4, Korotan : Pohorjo 

5:0, Pionir : Polet 4:0, Maribor B : Sever 2:1, 
Drava : GrafiČar 3:2, Nafta B : Sobota B 
5:3, Pušča : Pešina 4:2, Radgona : Dubrov

nik 6:0.
Mladinci: Fužinar : Kovinar 1:5, Korotan : 

Pohorje 2:2.
Pionirji: Fužinar B : Črna 0:2, Fužinar A : 

Korotan 3:0, Mežica : Slovenj .Gradec 3:0.

Ljubljanska podzveza
GrafiČar : Olimpija 4:0, Litija : Papirni- 

čar 0:0, Duplica : Sava 3:1.
Mladinci: Litija : PapirniČar 1:5, Duplica i 

Sava 0:4.
Gorenjska podzveza

Jesenice : Šenčur 12:0.
Pionirji: Jesenice : Šenčur 0:1.

Člani:
Triglav B : Mladost 3:4 

Naklo : Tržič B 0:5 
Mladinci:

Mladost : Tržič 2:0

Pionirji:
Triglav : Mladost 2:0 

Jesenice : Svoboda 0:1 
Primorska podzveza 

Anhovo : Nova Gorica B 2:4, Tolmin : 
Adria 1:1, Primorje : Branik 0:4, Vipava : 
Rudar 2:3, Partizan (Ilir. Bistrica) ; Tomos 
2:5, Tabor : Sidro 3:5.

Mladinci: Anhovo : Nova Gorica B 1:1, 
Tolmin : Adria 3:0, Primorje : Branik 0:1.

Lestvica SCL
Sobota 4 3 1 0 9:3 7
Mari bor 4 3 0 1 16:6 6
Kladivar 4 2 1 1 14:6 5
Ilirija 4 2 1 1 5:3 5
Olimp 4 2 1 1 8:9 5
Ljubljana 4 1 2 1 9:5 4
Rudar 4 1 2 1 4:5 4
Krim 4 2 0 2 4:5 4
Nova Gorica 4 2 0 i 10:12 4
Slovan 4 0 2 2 0:0 2
Triglav 4 1 P * n:\4 2
Nafta 4 0 0 4 2:21 6

LESTVICA ZVEZNE NOGOMETNE LIGE
Vojvodina 3 0 i 13:3 6
Crvena zvezda 3 0 i 11:9 6
Rijeka 3 0 i 5:7 6
Partizan 2 1 i 8:5 5
Beograd 2 1 i 5:4 5
Dinamo 2 1 i 6:5 5
Split 2 0 2 9:9 4
V elež 0 3 1 4:8 3
Hajduk 0 2 1 4:5 2
Radnički 1 0 3 6:7 2
Sarajevo 0 1 2 5:10 1
Vardar 0 1 3 2:6 1
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